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Árverési feltételek

1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át foglaló-

ként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár

egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a

helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2013.

Központi Antikvárium



Conditions of sale

1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash immediately after the auction. In case the full

purchase price is paid after the auction, the bought item can

be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970 or

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu).

National museums and libraries may submit their bids

officially without an advance payment, which (20 % of the

bid) is required of all other buyers. In case of an unsuccessful

bid, the advance payment will be returned to the buyer in

full after the auction. In case of a successful bid the amount

will be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2013.

Központi Antikvárium
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1. ADY ENDRE: 

Ki látott engem?

(Bp.), 1914. Nyugat. 151p. Elsõ kiadás.

Lesznai Anna által tervezett, javított, rajzos, kiadói papírbo-

rítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

2. ADY ENDRE: 

Az uj Hellász

Bp., 1920. Amicus. 110p. „A cimlapot, kötést és a kezdõ-

betüket Kozma Lajos tervezte. Készült 1400 számozott pél-

dány legfinomabb antiqua papiroson.” Darabunk a 211.

számot viseli.

Az elsõ levélen Reiter László, a kiadó alapító-tulajdonosa

autográf soraival: „Hálás köszönettel a szíves közremûkö-

désért. 1920. okt. 1. Reiter László”.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Körülvágatlan példány.

A gerinc kissé kifakult.

8 000,-

Aprónyomtatványok

3. (HABSBURG) II. JÓZSEF JOBBÁGYRENDELE-

TÉNEK NÉMET NYELVÛ KIADÁSA. 

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1785. VIII. 22. Hajtogatva.

Mérete: 540 x 425 mm.

15 000,-

4. GOLLNER, (BÁLINT) VALENTINUS: 

Humillima opinio de errigenda Caesareo Regia privilegiata

producto Mercantili societate secundo Danubio per mare

Nigrum in Mare Mediteraneum ad Regiones exteras ineunda

H.n., (1791.) ny.n. (8)p.

Gollner Bálint karlovaci kereskedõ javaslata egy olyan keres-

kedõtársaság létrehozására, amely a magyar árucikkeket, a

Dunán és a Fekete tengeren keresztül juttatná el a Földközi

tenger térségébe.

Szerzõje azzal tette nevezetessé magát, hogy ennek a keres-

kedelmi útvonalnak a kipróbálására 1786. június 30-án

Zimonyból két, bácskai búzával megrakott hajóval elindult a

Dunán. Az egyik hajót egy török határtiszt Orsovánál el-

süllyesztette, a másik azonban sikeresen célba ért, és a be-

számolók szerint rakományát busás haszonnal sikerült eladni.

Az esetrõl Jókai is megemlékezett A magyar nemzet története

regényes rajzokban címû munkájában.

Kelt: Pozsony, 1791. I. 11.

Borító nélkül.

10 000,-

5. DEFINITIF-FRIEDENS-TRACTAT... 

(Regensburg), 1763. Heinrich Georg Neubauer. 35p.

A Szilézia birtoklásáért folytatott osztrák-porosz, ún. hétéves

háborút lezáró hubertsburgi béke szövege.

A gerincén papírcsíkkal.

Poss.: Török János könyvjegyével.

8 000,-

6. IN CAUSA ACTORE REGIO IN HUNGARIA

FISCO, CONTRA PETRUM SEGEDINECZ VULGO

PERÓ DICTUM..., JOANNEM... SEBESTÉNY... ET

ALIOS MOX SPECIFICANDOS, EX CAPITE NEFANDAE

PERDUELLIONIS, TALITERQUE LAESAE MAJESTATIS

CRIMINIS, CORAM DELEGATO EATENUS JUDICIO

IN... CIVITATE BUDENSI INSTITUTA ET PROMOTA

DELIBERATUM EST. 

Viennae, (1736.) Typis Joannis Baptistae Schilgen. (7)p.

A Szegedinác (Jovánovics) Péró és felkelõtársai ellen hozott

ítélet. A határõrkapitány nevével fémjelzett, zömmel szerb és

magyar parasztok által vezetett felkelés az egykori határõrök

jobbágysorba süllyesztése és Bécsnek az ortodox szerbekkel

szembeni erõszakos katolizáló törekvései ellen robbant ki

1735 áprilisában. A felkelés hadmozdulatai hamar káoszba

fulladtak, a szerbek a magyarokra is rátámadtak. A bíróság

egy évvel késõbb Szegedinác Pérót és a békésszentandrási

vezetõket halálra ítélte, míg a mozgalom ellen forduló szerb

kapitányoknak kegyelmet adott. A kerékbetöréssel kivégzett

Péró és társai testét felnégyelték, testrészeiket Békésszent-

andráson, Nagyváradon, Debrecenben, valamint Sarkadon

kitûzték.

Borító nélkül.

25 000,-

7. A CS. KIR. LOTTOJÖVEDÉKI BIZOTTSÁG HIR-

DETMÉNYE „PÉNZ-LOTTERIÁK” RENDEZÉSÉRÕL. 

(Bécs), 1861. (cs. kir. udvari és államny.) 

4 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1861. VIII. 12.

Hozzá:

ugyanez német nyelven

Hozzá:

Fölhivás a jótékony czélokra rendelt VI. államlotteriábani

részvételre.

(Bécs), 1861. (cs. kir. udvari és államny.) 2 nyomtatott oldal.

Kelt: Bécs, 1860. VIII.

Hozzá:

ugyanez német nyelven

10 000,-



8. POST-ORDNUNG BEI DER KAIS. KÖNIGL.

OBER-POSTAMTS-ABTHEILUNG ZU PESTH. 

A ritka postatörténeti dokumentum elsõ oldalán a Pestrõl

induló, a másodikon pedig az ide érkezõ postajáratok út-

vonala és heti beosztása olvasható. A harmadik oldal fontos

tudnivalókat tartalmaz.

3 nyomtatott oldal. Keltezés nélkül.

Mérete: 330 x 210 mm.

10 000,-

9. SENNOWITZ, (MÁTYÁS) MATHIAS: 

Europa in seiner neuen Gestalt, nach den letzten Pariser

Friedenschlüssen und Verträgen des Wiener Congresses,

oder Geographisch-Statistische Übersicht, aller Euro-

päischen Staaten, Reiche und Länder, in 2 tabellarischen

Blättern, von -- Eperies 1817

(Eperjes?, 1817. Redlitz?)

Mérete: 425 x 535mm

A plakát alakú kiadvány a napóleoni háborúk utáni helyzetet

rendezni kívánó Bécsi kongresszus (1814-1815) döntései

nyomán kialakult Európa közigazgatási rendszerét ismerteti.

Szerzõje szerint, minden korabeli földrajzkönyvnél pon-

tosabban és napra készebben, táblázatba rendezve felsorolja

az egyes államokat, azok méretét, fõbb hegyeit, vizeit, ter-

mészeti kincseit és terményeit, államformáját és vezetõ

vallását, közigazgatási rendszerét, jelentõsebb városait,

lakosainak számát, végül egyéb megjegyzések olvashatók.

Sennovitz a hazai természettudományos oktatás érdekes

alakja. A nagy múltú eperjesi gimnáziumban mûködõ leány-

iskolát vezette. Saját iskolai rendszere szerint, az eddigi

módszerektõl eltérõen széles körû gyakorlati ismereteket és

hasznos tudományokat is oktatott. Fennmaradt az Eperjes-

Tokaji-hegységrõl készített kéziratos mineralógiai térképe.

10 000,-

Az 1838-as nagy árvíz

10. HIRDETÉS – BEKANNTMACHUNG

Pest, 1838. Beimel ny. 

A hatóságok felhívják azon háztulajdonosok figyelmét, akik

árvízkárosultakat fogadtak be, hogy vonják be azokat az

újjáépítés munkálataiba. Ennek érdekében adják le név-

sorukat az illetékes hatóságoknál. Emellett egyes külvárosok-

ban – a szükségessé vált rendezés miatt – építési tilalmat

rendelnek el.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1838. III. 28.

Mérete: 350 x 220 mm.

15 000,-

11. HIRDETMÉNY – BEKANNTMACHUNG

Pest, 1838. ny.n. 

A hatóságok a Duna partján építési hulladék- és szemét-

lerakási tilalmat rendelnek el. Kérik a lakosságot, hogy azt a

Váci, Kerepesi és Üllõi utak mentén levõ árkokba hordják.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1838. IV. 3.

Mérete: 220 x 195 mm.

8 000,-

12. HIRDETMÉNY – BEKANNTMACHUNG

Pest, 1838. Beimel ny. 

Felhívják az árvízkárt szenvedett házak tulajdonosait, hogy

az újjáépítéshez szükséges tégla iránti igényüket jelezzék a

királyi biztos mellé kinevezett tanácsnál a szervita kolostor

épületében.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1838. IV. 1.

Mérete: 350 x 220 mm.

15 000,-
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13. HIRDETMÉNY – BEKANNTMACHUNG

Pest, 1838. Beimel ny. 

Felhívják a háztulajdonosok figyelmét arra, hogy ha en-

gedéllyel nem rendelkezõ munkásokkal állíttatják helyre

házukat, azt a hatóságok visszabontatják. Egyben figyelmez-

tetik a kõmûveseket és ácsokat, hogy legyen náluk írásbeli

engedély, ennek hiánya esetén börtönbüntetést kaphatnak.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1838. IV. 26.

Mérete: 315 x 205 mm.

15 000,-

14. HIRDETMÉNY – KUNDMACHUNG

Pest, 1838. ny.n. 

A hatóságok felszólítják az árvízkárosult kereskedõket, hogy

a megadott helyeken jelezzék kártérítési igényüket.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1838. IV. 18.

Mérete: 190 x 230 mm.

8 000,-

15. KÉTNYELVÛ (MAGYAR-NÉMET) HIRDETMÉNY. 

Pest, 1838. ny.n. 

A hatóságok tûzgyújtási tilalmat rendelnek el, hogy az árvíz

okozta károkat ne tetézze egy esetleges tûzvész is.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1838. III. 19.

Mérete: 230 x 180 mm.

8 000,-

16. KÉTNYELVÛ (MAGYAR-NÉMET) HIRDETMÉNY. 

Pest, 1838. Beimel ny. 

Értesítik Pest város lakosságát, hogy a nádor az árvíz okozta

károk felmérésére és a helyreállítási munkálatok megszerve-

zésére bizottságot küld ki. Közlik a tagok neveit is.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1838. III. 28.

Mérete: 345 x 220 mm.

15 000,-

��

17. ASBÓTH LAJOS: 

Az Éjszak-amerikai polgárháború története

Bp., 1875. Légrády Testvérek. 308+(4)p.+2 színes, kihajt.

térk.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félvászon-

kötésben.

16 000,-

18. BABITS MIHÁLY: 

Recitativ

(Bp., 1916.) Nyugat. 131+(4)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

19. BÁCS-BODROGH VÁRMEGYE EGYETEMES

MONOGRAFIÁJA. HAZÁNK EZREDÉVES FENNÁLLÁ-

SÁNAK ÜNNEPE ALKALMÁBÓL KIADTA BÁCS-BOD-

ROGH VÁRMEGYE KÖZÖNSÉGE. I-II. KÖTET [EGY-

BEKÖTVE]. 

Zombor, 1896. Bittermann N. és Fia ny. 1t. (színes)+(2)+

+IV+(6)+640p.+13t. (11 kihajt.)+1 kihajt. mell.+1 szí-

nes, kihajt. térk.+VII+(4)+613p.+8t. (1 kihajt.)+8 kihajt.

mell.+1 színes, kihajt. térk.

Korabeli vászonkötésben. Az elülsõ kötéstáblán a vármegye

aranyozott címerével.

40 000,-

Balaton

20. FEHRENTHEIL-GRUPPENBERG EMIL, DR. ING.

LOVAG: 

Szigligeti séták. I. füzet: Kikötõ-Vár-Réhely-Rókarántó.

Bp., 1937. (Egyesült Kõ- Könyvny. Rt.) 23+(1)p. Szöveg-

közti képekkel. (Szigliget életrajza. I.)

Kiadói papírborítóban.

1 000,-
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21. MANGOLD GUSZTÁV, ID.: 

Balatonfüredi emlék (Monográfia) Gyógy- és fürdõvendégek,

turisták és vikendezõk számára szerkeszti: --. Elõszóval el-

látta: Dr. Schmidt Ferenc. XII. kiadás.

Balatonfüred, 1935. Balatonvidéki Hírmondó. 111+(1)p.+

+4t. Szövegközti fényképekkel.

Fényképes, kiadói papírborítóban.

4 000,-

22. VUTKOVICH SÁNDOR, DR.: 

--nak ünnepi beszéde a balaton-almádi Petõfi-Szobor le-

leplezésekor 1902. július hó 31-én

(Pozsony), 1902. (Wigand F. K. ny.) 12p.

Korabeli selyemkötésben.

2 000,-

��
23. BALÁZSY FERENCZ – SZEDERKÉNYI NÁN-

DOR: 

Heves vármegye története. I-IV. kötet.

Eger, 1890-1897. Érseki Lyceum. XI+331p.; XVI+504p.;

XIX+483p.; XIX+507p. Lapszámozáson belül számos egész-

oldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Modern félbõr-kötésben.

80 000,-

24. BALDRY, A. L.: 

Hogyan fest arcképet László Fülöp? Fordította és életrajzi

bevezetéssel ellátta: Siklóssy László.

Bp., 1936. Légrády Testvérek. (2)+87+(3)p. Lapszámozáson

belül 40 felragasztott fényképpel (4 színes). Számozott

(23./200), a mûvész által aláírt példány.

Kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

25. BALOGH PÁL: 

A népfajok Magyarországon

Bp., 1902. (Hornyánszky.) VII+(1)+1113p.+6 kihajt. mell.;

XXII kihajt. térk. Példányunkból két melléklet (IX.; XVI.)

hiányzik.

A szövegkötet korabeli félvászon-kötésben, a térképek fél-

vászon-mappában.

60 000,-

Baloldali irodalom

26. ERDÉLY JENÕ, DR.: 

Mit akarnak? Károlyi pártja, a szociáldemokraták, radikáli-

sok, keresztény szocialisták, földmüvelõk, bolsevikek? Az

összes magyar politikai pártok programmja és szervezete.

Ismerteti: --.

Bp., 1919. Benkõ Gyula. 32p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

27. KOMMUNIZÁLJUK-E ZSÓFIT? OKTATÓ ÍRÁS A

SZABAD SZERELEMRÕL ÉS EGYRÕL-MÁSRÓL, AMIT

TUDNI ILLIK ÉS MUSZÁJ IS AZ ASSZONYNÉPNEK. 

Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 15p. Szövegközti

rajzokkal.

Modern papírborítóban.

3 000,-

28. MAGYAR LAJOS: 

A magyar forradalom. Élmények a forradalom fõhadiszállásán.

Bp., 1919. Athenaeum. 96p.

A szerzõ kommunista újságíró volt, a diktatúra bukása után

lecsukták. Fogolycsere keretében a Szovjetunióba került,

ahol 1937-ben kivégezték.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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29. NAGY ANDOR: 

Fergeteg. Regény.

Bécs, (1921.) Bécsi Magyar Kiadó. 152p. Elsõ kiadás.

A könyv magyarországi terjesztését a hatóságok nem engedték.

Vértes Marcel által tervezett, kiadói papírborítóban.

5 000,-

30. DAS ROTE LIED. NR. 1-4. 

Berlin, 1931? Verlag Arbeiter Bühne. (4)p.; (4)p.; (4)p.;

(2)p. Önálló levelek.

A stencilezett sokszorosításban terjesztett baloldali lap elsõ

levelein nagyméretû illusztráció mellett egy-egy induló szö-

vege, a második leveleken a kották találhatók (a negyedik

szám második levele itt hiányzik). Magyar szempontból

érdekessége, hogy ebben az idõszakban részt vett a kiadó, az

Arbeiter Theater-Bund Deutschlands munkájában Balázs

Béla is. A periodikum teljességérõl nincs információnk.

Rossz minõségû papírra nyomtatott, töredezõ lapok.

10 000,-

��
31. BARABÁS BÉLA, DR.: 

Emlékirataim

Arad, 1929. Corvin ny. 1t.+318+(1)p. Aláírt példány.

Enyhén sérült gerincû, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

32. BARABÁS ENDRE: 

Románia közoktatásügye

Kolozsvárt, 1908. „Ellenzék” ny. 91+(1)p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

33. BARANYA MULTJA ÉS JELENJE. SZERKESZETTE

ÉS KIADTA: VÁRADY FERENCZ. I-II. KÖTET. 

Pécs, 1896-1897. Telegdi ny. – Pécsi Irod. és Könyvny. Rt. 1

színes t.+(4)+694+(4)p.+1 színes, kihajt. térk. (a kötet

végébe helyezve); 1 kihajt. t.+730+(1)p.+2 kihajt. mell.

Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-

közti illusztrációval.

Modern félbõr-kötésben.

30 000,-

34. BARBUL JENÕ, DR.: 

A román történetirás 1820-ig

Bp., 1912. „Élet” ny. (4)+53+(2)p. (Különlenyomat „A cél”

1912. évi szeptemberi számából.)

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

35. BARNA FERDINÁND: 

Kapcsolat a magyar és szuomi irodalom között

Bp., 1878. MTA Könyvkiadó-Hivatala. 17p. (Értekezések a

nyelv- és széptudományok körébõl. VII. kötet. IV. szám.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

36. BARNA JÁNOS: 

Árpádházi templomaink

Makó, 1902. Gaál László ny. 151+(6)p.

Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

37. BENEDEK BÉLA: 

A megyeri sivatagig. A borsodnádasdi gyártelepi 103. R. M.

S. T. cserkészcsapat 1919-1926. évi története.

Borsodnádasd, 1927. („Fébé”-ny.) 95+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

38. BENYOVSZKY, (KÁROLY) KARL: 

Sagenhaftes aus Alt-Pressburg. Gesammelt, erläutert und

herausgegeben von --. Dritte, verbesserte Auflage.

Bratislava-Pressburg, 1932. S. Steiner. 144p. Lapszámozáson

belül egészoldalas rajzokkal.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

39. BERDA JÓZSEF: 

Emelt fõvel. Versek.

Újpest, (1936.) Vörösmarty Irod. Társ. 38+(2)p. Számozott

(121./500), aláírt példány. Elsõ kiadás.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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40. SZENT BIBLIA, MELLYET AZ EGÉSZ KE-

RESZTYÉNSÉGBEN BEVÖTT RÉGI DEÁK BÖTÛBÖL

MAGYARRA FORDÍTOTTA A' JÉSUS-ALATT VITÉZ-

KEDÖ TÁRSASÁG-BÉLI NAGY-SZOMBATI KÁLDI

GYÖRGY PAP

Nagy-Szombatban, 1732. Berger Leopold. 1t. (rézmetszetû

díszcímlap)+(2)+636+562+(30)p.

Káldi Pázmány kérésére kezdett hozzá 1605-ben a Szentírás

fordításához, és két év alatt fejezte be. Mûve, a legelsõ

katolikus magyar nyelvû bibliafordítás 1626-ban jelent meg

elõször. Több mint két évszázad alatt mindössze három

kiadást ért meg.

Korabeli bõrkötésben. Festett elõzéklapokkal. Néhány lapon

apró, javított szakadással.

100 000,-

41. BOROVSZKY KÁROLY: 

„A kié a föld, azé az ország” (Birtokviszonyok, idegenek

terjeszkedése, a kivándorlás és az „egyke” befolyása birtok és

népesedési viszonyainkra. – Javaslatok)

Bp., 1907. (Hornyánszky Viktor ny.) 92+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

42. BOROVSZKY SAMU, DR.: 

Borsod vármegye története a legrégibb idõktõl a jelenkorig.

Borsod vármegye közönségének megbízásából írta --. Elsõ

kötet. A vármegye általános története az õskortól a Szatmári

békéig [unicus].

Bp., 1909. MTA. 1 színes t.+XVI+419p. Szövegközti ké-

pekkel.

Az eredeti maradványának felhasználásával készült, modern

papírborítóban.

10 000,-

Buda és Pest

43. A BUDAPESTI ÖNKÉNTES TÛZOLTÓEGYLET

ALAPSZABÁLYAI

Pest, 1867. Vodianer F. ny. 15p.

A gerincén papírcsíkkal.

Hozzá:

A budapesti tûzoltó-egylet alapitó tagjai. 1867-dik ápril

haváig.

H.n., 1867. ny.n. 6p.

8 000,-

44. EMLÉK GYÖNGYÖK. HAMAROSAN ÍRT LELKES

KÖLTEMÉNY A MAGYAR TORNAEGYESÜLET DÍSZES

TORNÁZÁSÁN BUDAPESTEN 1893 A TORNACSAR-

NOKBAN. 

(Bp., 1894. Rózsa K. és neje ny.) 7p.

3 000,-

45. HORVÁT ISTVÁN: 

Pest szabad királyi városnak régi Ofen német nevérõl

Pesten, 1810. Trattner. 63p.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

46. MÁTRAI VILMOS: 

Régi és uj Budapest. Tizenkét levelezõ lap. -- eredeti rézkarcai.

Bp., é.n. Sokszorosító Ipar Rt. 12 önálló t.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

47. A' PESTI MÛEGYESÜLET' ALAPSZABÁLYAI -

STATUTEN... 

Pesten, 1845. Trattner-Károlyi ny. 11p.

A gerincén papírcsíkkal.

6 000,-

48. RUPP JAKAB: 

Buda-Pest és környékének helyrajzi története. Két térképpel.

Pesten, 1868. Eggenberger. (2)+X+314p.+2 kihajt. térk.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

49. SCHAMORZIL, (JÁNOS) JOHANN – PRIBÉK,

(BÉLA) ADALBERT: 

Erlaeuterung des Projectes für die Ausführung einer Wasser-

leitung im Stadtheile Taban zu Ofen. Projectirt von den

Herren Ingenieuren: --.

Ofen, 1872. Josef Adamsky ny. VIIIp.+1 színes, kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

6 000,-

50. SZAVAZATI ÍV A PESTVÁROSI KÉPVISELÕ TES-

TÜLETRE. 

A feltehetõen az 1865-ös választásokra megjelent nyomtat-

vány felsõ részén Deák Ferenc fametszetû mellképével.

1 nyomtatott oldal.

Mérete: 330 x 210 mm.

6 000,-
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51. TÖRS KÁLMÁN: 

Margit-sziget

Pest, 1872. Athenaeum. (2)+137+(2)p.+1 térk. (színes,

kihajt., a kötetbe helyezve) Lapszámozáson belül számos

illusztrációval.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

52. VÁRADI ANTAL: 

A régi Pest emlékeibõl

Bp., 1921. Pest Könyvny. Rt. IV+320p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

��
53. CAMPE, (HEINRICH) HENR. JOACHIM: 

Amerika fölfedezése. Mulatságos olvasó könyv gyermekek és

ifjak számára. -- után Peregriny Elek. I. rész.

Pozsonyban, 1839. Bucsánszky Alajos. 213p.+1 kihajt. térk.

A mû három részben teljes.

Sérült, viseltes kiadói papírkötésben.

5 000,-

54. CICERO, MARCUS TULLIUS: 

-- beszéde Manlius törvényjavaslata mellett a néphöz. Szó-

noklatilag taglalá s jegyzetité Pintér Endre...

Bécsben, 1846. Mechitarista atyák bötüjivel. 163+(1)p.

Korabeli papírborítóban.

4 000,-

55. CZETTLER JENÕ, DR.: 

Agrárpolitika. I-III. kötet [egybekötve].

Bp., (1946.) Stephaneum. 200+(1)+174+(1)+247p.

Modern félbõr-kötésben.

5 000,-

56. CSÁKY, (LAJOS) LUDOVICUS, DE KERESZT-

SZEGH: 

Historia Regum Hungariae quam pro usu suo conscripsit C.

-- Anno MDCCCIV et MDCCCV

A kéziratos munka a magyar királyok történetét tartalmazza

I. Ferenc uralkodásáig kérdés-felelet formában. Csáky Lajos

királyi kamarás állította össze saját használatára 1804-1805-

ben. A szerzõ a hazai uralkodók történetét három nagyobb

csoportra osztotta, az elsõ az Árpád-házi, a második a vegyes-

házi, míg az utolsó a Habsburg uralkodókat tárgyalja.

Mindegyik részhez tartalommutató csatlakozik. A gondosan

szerkesztett kötet végén kronológiai táblázat, illetve a

tárgyalt királyi házak családfája kapott helyet. Különleges

mûvelõdéstörténeti érdekesség, nyomtatásban való megjele-

nésnek nem találtuk nyomát.

(4)+196p. (a kézzel számozott oldalak közül több üres)

Korabeli bõrkötésben. Az aranyozott gerincen bájos, magyar

címert ábrázoló kis díszek sorakoznak. A címkén kis sérüléssel.

20 000,-

Családtörténet

57. ÁLDÁSY ANTAL, DR.: 

A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címereslevelei. I-

VIII. kötet.

Bp., 1904-1942. („Élet” ny.) XVII+(2)+494p.; 303+(4)p.;

XII+(3)+502+(1)p.+1t.; X+(2)+510+(2)p.; X+(2)+

+503+(4)p.; X+(2)+603+(4)p.; X+(2)+576+(4)p.;

XIII+(3)+584+(4)p. (A MNM könyvtárának címjegyzéke. II.)

XX. századi félvászon-kötésben.

80 000,-

58. GÁRDONYI ALBERT, DR.: 

A péchujfalusi Péchy-család levéltári lajstroma. A család

megbizásából szerkesztette --.

Bp., 1909. (Franklin-Társulat ny.) VI+(1)+453+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

59. A KIRÁLYI KÖNYVEK. AZ I. FERENCZ JÓZSEF

ÉS IV. KÁROLY KIRÁLY ÁLTAL 1867-TÕL 1918-IG

ADOMÁNYOZOTT NEMESSÉGEK, FÕNEMESSÉGEK,

ELÕNEVEK ÉS CÍMEREK JEGYZÉKE. SZERKESZTETTE

ÉS KIADJA: DR. GERÕ JÓZSEF. 

Bp., 1940. (Debreceni ny.) 239p.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben, eredeti védõ-

borítóval.

5 000,-
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60. NAGY IVÁN: 

Magyarország családai czimerekkel és nemzedékrendi táblák-

kal. Irta --. Kiadja Friebeisz István. I-XII.+pótkötet [nyolc

kötetben].

Pest, 1857-1868. Beimel és Kozma - Ráth. VI+311+(1)+

+282+(1)p.; 420+VIII+504+VIIIp.; 375+VIII+(1)+

+568+VIIIp.; 610+XII+(1)+340p.; 862+(2)p.; 943+(1)p.;

441+525+(3)p.; IV+379+(2)p.

A máig alapvetõ genealógiai munka kiadási joga Ráth Mór

halálával a Franklin Társulathoz került. Feltehetõen velük

állapodott meg a Kunossy, Szilágyi és Társa cég a mû újra-

kiadásáról. Mivel sehol nem jelezték, hogy tulajdonképpen

hasonmásról van szó, pontos évszámot nem lehet tudni.

Valószínûleg 1910 körül jelent meg. A teljesen más papír és

– megléte esetén – a kiadói kötés alapján lehet megkülönböz-

tetni az eredetitõl. Az elmúlt évek árverésein felbukkant

sorozatok nagy része is e kiadásból származott.

Aranyozott gerincû, XX. századi félvászon-kötésben.

80 000,-

61. NEMESI ÉVKÖNYV 1957. SZERKESZTI: DR.

BARCSAY-AMANT ZOLTÁN. XXXV. ÉVFOLYAM. –

ADELIGES JAHRBUCH... 

Luzern, 1957. Dr. Johann Herp ny. 226+(12)p. Lapszámo-

záson belül számos egészoldalas címerrajzzal.

Kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötéstábla közepén aranyo-

zott címerrel.

4 000,-

62. NEMESI ÉVKÖNYV 1958/61. SZERKESZTI: DR.

BARCSAY-AMANT ZOLTÁN. XXXVI-XXXIX. ÉV-

FOLYAM. – ADELIGES JAHRBUCH... 

Luzern, 1960. Gebr. Dorfmeister ny. 208p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas címerrajzzal.

Kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötéstábla közepén aranyo-

zott címerrel.

4 000,-

63. NEMESI ÉVKÖNYV 1962/65. SZERKESZTI:

DR. BARCSAY-AMANT ZOLTÁN. CXL [!]-XLIII.

ÉVFOLYAM. – ADELIGES JAHRBUCH... 

Luzern, 1964. Gebr. Dorfmeister ny. 326+(1)p. Lapszámo-

záson belül számos egészoldalas címerrajzzal.

Kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötéstábla közepén aranyo-

zott címerrel.

4 000,-

64. PALATINUS JÓZSEF: 

Békésvármegyei nemes családok története. Elsõ rész. Mágnás

családok (Harruckernek és örököseik) [unicus].

Bp., 1909. (Franklin ny.) 127p.+3 színes t.+2 kihajt. mell.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

65. SCHNEIDER MIKLÓS: 

Fejérmegyei nemes családok. Kihirdetett és bizonyságlevelet

nyert családok.

Székesfehérvár, 1935. Csitáry G. Jenõ ny. 248p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

66. SZILÁGYI LÁSZLÓ, DR. VITÉZ ÁKOSFALVI: 

Útmutatás a nemesség, elõnév és cimer igazolásához

Bp. (Veszprém), 1943. (Egyházk. Nyomda.) 18p. Gerõ József-

nek dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
67. CSEKME FERENC: 

A szárnyaskerék diadala vagy a vasut mint népnevelõ. Kiadja

a marosvásárhelyi Kemény Zsigmond Irodalmi Társaság.

Marosvásárhely, 1913. Benkõ László ny. 134+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-
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68. CSERESNYÉS ZOLTÁN, FELSÕ-EÕRI: 

A kardpárbaj veszélytelen kimenetele és annak lehetõségei

Bp., 1901. Athenaeum. XV+112+(1)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

69. DIVÉKY, (ADORJÁN) ADRIAN: 

Dziejowe wskazania Polskiej i Wegrierskiej racji stanu

Warszawa, 1935. „Drukarnia Polska”. 35p.

Hozzá:

Pochodzenie Wegierskej Zlotej Bulli i jej wplyw na prawo

Polskie

Krakow, 1938. Drukarnia Uniw. Jagiellonskiego. (1)+120-

163p. (Osobne odbicie ze „Studiow histor. ku czci Stanislawa

Kutrzeby”. I.)

Mindkét füzet kiadói papírborítóban.

3 000,-

70. DIVÉKY ADORJÁN: 

Zsigmond lengyel herczeg II. Ulászló udvarában. Külön-

lenyomat a „Századok” 1914. évi 6-7-ik számából.

Bp., 1914. Athenaeum. 32p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

71. DOMOKOS LÁSZLÓ, DR.: 

A magyar imperializmus

Bp., 1910. Deutsch Zsigmond és Társa. 130+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

72. DOMOKOS PÁL PÉTER: 

Adalékok Moldva történetéhez

Cluj-Kolozsvár, 1940. („Studio” ny.) 12+XIV [recte

CXIV]+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

73. DOMOKOS PÁL PÉTER: 

Mert akkor az idõ napkeletre fordul. Ötven csángómagyar

népdal.

Cluj-Kolozsvár, 1940. (Nagy-ny.) 84+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

74. DÖRING, GEORG: 

Die Auswanderer nach Amerika. Erzählung von --.

Kaschau, 1834. Carl Werfer. (2)+188p.

A kötet az OSzK nyilvántartása szerint elõször 1828-ban

jelent meg az Erheiternde Abendbiblothek für die gebildete

Lesewelt sorozat 24. darabjaként.

Korabeli papírborítóban.

8 000,-

Dualizmus kora

75. ANDRÁSSY GYULA, GRÓF: 

Az 1867-iki kiegyezésrõl

Bp., 1896. Franklin. (6)+446p.

Bordázott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Festett elõzék-

lapokkal. Szép példány.

15 000,-

76. ANDRÁSSY GYULA, GRÓF: 

A magyar állam fönmaradásának és alkotmányos szabad-

ságának okai. I-III. kötet.

Bp., 1901-1911. Franklin-Társulat. IV+445p.; (4)+270p.;

(4)+459p.

Korabeli vászonkötésben. Az elsõ kötet eredeti borítója

bekötve. Részben felvágatlan példány.

30 000,-

77. CSÁVOLSZKY LAJOS: 

Az árulás története

Bp., 1908. Világosság ny. 101+(2)p.

A szerzõ politikai pamfletjében azt fejtegeti, hogyan árulta el

Kossuth Ferenc és pártja a függetlenségi eszmét.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

78. KLEIN ÖDÖN: 

Tiszától-Tiszáig. Visszaemlékezések és adalékok.

Bp., 1922. (Budapesti Hirlap ny.) 215+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

79. KOVÁCS ANDRÁS: 

Levél Kossuth Ferenchez

Bp., 1905. Igazság. IV+20p.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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80. LÓNYAY MENYHÉRT, DR.: 

Közügyeinkrõl. Nézetek Magyarország pénzügyi állapotáról.

Bp., 1873. Ráth Mór. VI+(2)+194p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

5 000,-

81. MEZEI ERNÕ: 

Tisza Kálmán 1877-ben

(Bp., 1877.) Rosenberg Testvérek. 59p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

��
82. DUGONICS ANDRÁS: 

Etelka. Harmadik, és életemben utólsó Ki-adás. I-II. könyv.

Posonyban és Pesten, 1805. Landerer ny. 1t.+(6)+484+

+(4)p.; 1t.+494+(4)p. Mindkét címlapon rézmetszetû

vignettával. A címképek Tischler munkái.

Viseltes, jellegtelen, XX. századi félvászon-kötésben. Mind-

két címlap foltos, gyûrött, tintás bejegyzésekkel és kihúzások-

kal. A levelek rozsdafoltosak.

Szüry: 1025.

25 000,-

83. DVORTSÁK GYÕZÕ: 

Sáros földje 1914-1915.

Eperjes, 1916. Kósch Árpád ny. 64+(4)p.+1 színes, kihajt.

térk.

Enyhén sérült gerincû, illusztrált, kiadói papírborítóban.

2 000,-

84. EÖTVÖS JÓZSEF, B(ÁRÓ): 

Emlékbeszéd Kõrösi Csoma Sándor felett. Elmondá a' m. t.

társaságnak 1843. oct. 8. tartatott közgyûlésén --.

Pesten, 1843. Hartleben. 31p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

Erdély

85. BOGÁTS DÉNES, CS.: 

Háromszéki oklevél-szójegyzék. Gyûjtötte --.

Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múzeum-Egyesület. 181+(2)p.

(Erdélyi tudományos füzetek. 163.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

86. BRÁZAY ZOLTÁN: 

A Székelyföld kereskedelmi és ipari viszonyairól

Bp., 1909. „Jövõ” ny. 24p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

87. CSERNI BÉLA, DR.: 

Alsófehér vármegye története a római korban

Nagy-Enyed, 1901. Nagyenyedi Könyvnyomda és Papir-

árugyár Rt. 457+(6)p.+5 kihajt. térk. (Külön lenyomat

Alsófehér vármegye Monografiájából.)

A borítón Dr. Zsilinszky Mihály vallás- és közoktatásügyi

államtitkárnak szóló dedikációval.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

10 000,-

88. ÉRDY JÁNOS, DR.: 

Erdélyben talált viaszos lapok (Tabulae ceratae), és magyar

õstörténeti vizsgálatok. Kiadta Magyari Kóssa Sámuel. Öt

kõnyomattal.

Pest, 1859. Boldini R. (4)+68p.+5t. (színes kõnyomatok)

Sérült, korabeli papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

89. HORVÁTH IDA: 

A Háromszéki medencze

Bp., 1915. Hornyánszky. 92p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

90. JAKABFFY ELEMÉR – PÁLL GYÖRGY: 

A bánsági magyarság húsz éve Romániában 1918-1938.

Budapest, 1939. Studium. VIII+240p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

91. JANCSÓ BENEDEK: 

Defensio nationis Hungaricae. Fellebbezés az emberiség

elfogulatlanul gondolkozó tudományos közvéleményének

ítélõszékéhez. Kiadja: Magyarország Területi Épségének Vé-

delmi Ligája.

Bp., 1920. Pfeiffer F. 228p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

92. JANCSÓ BENEDEK: 

Erdély és a nagyromán aspirációk

Bp., 1918. Szabad Lyceum. 163p. (A Szabad Lyceum kiad-

ványai. 1916/17. 5. szám.)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

4 000,-
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93. JANCSÓ BENEDEK EMLÉKKÖNYV. AZ EFE

„JANCSÓ BENEDEK TÁRSASÁGA” MEGBÍZÁSÁBÓL

SZERK.: ASZTALOS MIKLÓS. MÁSODIK VÁLTO-

ZATLAN KIADÁS. 

(Bp., 1931. K. M. Egy. Ny.) 413+(2)p.+1t.+1 kihajt. térk.

Aranyozott, kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

94. JANCSÓ BENEDEK: 

A román irredentista mozgalmak története

Bp., 1920. Bocskay-Szövetség. VIII+502p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

95. JANCSÓ BENEDEK: 

A román nemzetiségi törekvések története és jelenlegi álla-

pota. I-II. kötet.

Bp., 1896–1899. Lampel Róbert. VII+801+(2)p.; (4)+

+800+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

96. KOLOZSVÁR

(Bp.-Kolozsvár), é.n. (Bernát ny.) 12t. (fényképek)

Szalaggal átfûzött, kiadói papírborítóban. Az elsõ táblán

felragasztott fényképpel.

4 000,-

97. LENGYEL JÁNOS, BAGOTAI: 

Fogságom

Déva, 1893. Kroel és Társa ny. 140+(1)p.

A magyar hangzású név ellenére román szerzõ egy röpirata

miatt került börtönbe. Bár a borítón elsõ kötet szerepel,

folytatása nem jelent meg.

Kiadói papírborítóban. A gerincén papírral megerõsítve.

Körülvágatlan példány.

2 000,-

98. LONGHY A. ISTVÁN: 

A régi Kolozsvár. Egy volt kolozsvári ujságíró naplójából.

Bp., 1934. Nemzeti Élet. 40p.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

99. OROSZHEGYI JÓZSA, DR.: 

Román élet

Kolozsvár, 1942. Minerva. 158p. (Erdélyi Ritkaságok. 5.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

100. PATAKI JÓZSEF: 

Anjou királyaink és a két román vajdaság

Kolozsvár, 1944. Nagy Jenõ. 137+(2)p. (Értekezések Erdély

és Kelet-Európa története c. tárgykörbõl 2.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

101. A ROMÁNIAI MAGYAR KISEBBSÉG SÉRELMEI.

TEKINTETTEL A SZÖVETSÉGES ÉS TÁRSULT FÕ-

HATALMAK ÉS ROMÁNIA KÖZÖTT PÁRISBAN,

1919 DECEMBER HÓ 9-ÉN KÖTÖTT KISEBBSÉGEK

VÉDELMÉRÕL SZÓLÓ SZERZÕDÉSRE. I. (1919-

1922.) 

(Bp.), 1922. Magyar-Székely Egyesület. IX+122p. Szöveg-

közti képekkel.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban.

2 000,-

102. SIPOS KAMILLÓ, DR. LÉCZFALVI: 

Dr. Boros György unitárius fõjegyzõ... föllépése Sándor József

EMKE tiszteleti alelnök-fõtitkár ellen. Bohózatba illõ hu-

moros éposz. Köztudomásu adatok alapján három énekben

irta: --.

Kolozsvár, 1913. („Jókai” ny.) 32p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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103. SZATHMÁRY KÁROLY, P(ÉTERFALVI): 

A Gyulafehérvár-nagyenyedi Bethlen-Fõtanoda története

Nagy-Enyed (Bécs), 1868. (Holzhausen Adolf ny.) XIII+

+(2)+352+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

104. SZILÁGY VÁRMEGYE KÖZSÉGEI ÉS EGYÉB LA-

KOTT HELYEI HIVATALOS NEVEINEK JEGYZÉKE

Bp., 1910. Pesti Könyvny. Rt. 17p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

105. A SZILÁGYSÁGI EGYESÜLET ÁLTAL ÖSSZE-

ÁLLÍTOTT TÖRZSKÖNYV A CSONKAMAGYAROR-

SZÁGON ÉLÕ S ITT TARTÓZKODÓ SZILÁGYSÁGIAK-

RÓL

Bp., 1927. Pesti Könyvny. Rt. 23p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

106. SZILÁGYSÁGI EGYESÜLET BUDAPESTEN.

ALAPSZABÁLYOK. 

Bp., 1927. Pesti Könyvny. Rt. 16p.

Kiadói papírborítóban.

1 000,-

107. SZÜLÕFÖLDÜNK. A KMDSZ. SZÉKELYFÖLDI

MUNKAKÖZÖSSÉGE SZÉKELYUDVARHELYI VÁNDOR-

GYÛLÉSÉNEK ELÕADÁSANYAGA. SZERKESZTETTE

FARAGÓ JÓZSEF. 

(Sepsiszentgyörgy), 1944. Székelység. 122+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

108. (TRAUSCH VON TRAUSCHENFELS, EUGEN): 

Rechtslage des ehemaligen Törzburger Dominiums welches

urbariales Eigenthum der königlich freien Stadt Kronstadt

bildet. Zusammengestellt auf Grund der Gesetze, Urkunden,

ferner anderer geschichtlicher und ämtlicher Daten.

Kronstadt, 1882. Buchdruckerei Alexi. 14+11+10+12+

+13+57+41+5+5p.

Második kiadás, elõször 1871-ben jelent meg.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

109. ÜRMÖSSY LAJOS, MUZSNAI: 

Erdély irányadó lapja (1830-40-es években).

Kolozsvár, 1907. Stief Jenõ és Társa ny. 316p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

110. ÜRMÖSSY LAJOS: 

Tizenhét év Erdély történetébõl. 1849. julius 19. – 1866.

április 17. I-II. kötet [egybekötve].

Temesvár, 1894. Csanád-egyházmegyei ny. VII+350+299p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

111. VÉNDIÁKOK BÁLJA – SERATA STUDENTILOR

BATRANI. A ZILAHI REFORMÁTUS WESSELÉNYI-

KOLLÉGIUM ÖT DARAB ALKALMI KIADVÁNYA. 

Zilah, 1930-1937. Seres-ny. 

Kiadói papírborítókban. Az egyik füzet hátsó borítójának

alsó felét letépték.

5 000,-

��
112. ERDÉLYI GYULA, DR.: 

A magyarok hadi szervezete és hadvezetési mûvészete ezer

éven át

Bp., 1942. (Hungária ny.) 320+(2)p. Lapszámozáson belül

egészoldalas térképekkel. Dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Erdélyi Szépmíves Céh

113. KÁDÁR IMRE: 

Bujdosó ének. -- versei.

Kolozsvár, 1925. ESzC. 147+(9)p. Lapszámozáson belül Kós

Károly négy egészoldalas rajzával. Elsõ kiadás. Elõfizetõi

példány.

A Szépmives Céh sorozatának második darabja, Ignotus

nevére szóló, kiadói könyvjeggyel.

Kiadói papírkötésben.

20 000,-
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114. LIGETI ERNÕ: 

A kék barlang. Regény. I-II. kötet.

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 211+(2)p.+4t.; 250+(1)+

+VI+(3)p.+3t. Számozott (221./?), elõfizetõk részére ké-

szült példány.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. A második kötet

gerincén kis sérülésekkel.

3 000,-

115. TAMÁSI ÁRON: 

Szûzmáriás királyfi. I-II. kötet.

Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 157+(2)+VIp.; 149+(2)+VIp.

Lapszámozáson belül Kós Károly nyolc egészoldalas rajzával.

Számozott (394. illetve 326./?), Nagy Mária nevére szóló

példány.

Enyhén kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

6 000,-

��
116. ESCHENBURG, (JOACHIM JOHANN): 

A' régi görögök' erköltseinek és szokásainak, vagy vallásbéli,

polgári, hadi és házi rendtartásainak leírása. -- szerint készí-

tette Kis János.

Pozsonban, 1809. Wéber Simon Péter ny. (4)+164p.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

1848-1849

117. DIVÉKY ADORJÁN: 

Bem a Petöfi

Tarnow, 1928. J(ózef) Pisz ny. 28p.

Színes, kiadói papírborítóban.

2 000,-

118. GELICH RIKHÁRD: 

Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. I-III. kötet.

Bp., (1883-1889.) Aigner L. (2)+486+Vp.+1 színes t.;

(2)+497+IV+2 színes t.; (4)+930+IXp. A táblákhoz tar-

tozó 1-1 számozatlan levélen magyarázó szöveggel. Példá-

nyunkból hiányzik egy színes tábla, az elsõ kötet címlapja

másolattal pótolva.

Enyhén sérült gerincû, kopottas, aranyozott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben. Az elsõ kötet egyik levelének alsó sarkát

letépték.

Poss.: Mindhárom kötetben ceruzás bejegyzéssel, „Gratz

Gusztáv ajándéka 1933.”

10 000,-

119. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

1848 és 1849-bõl. Élmények és benyomások. Okiratok és

ezek magyarázata tanulmányok és történelmi kritika. I-III.

kötet [két kötetben].

Bp., 1885-1888. Franklin. XX+323+XII+698p.; XII+

+732+(1)p. Eötvös Ilona bárónõnek (Eötvös Lóránd

lányának) dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

120. KLAPKA GYÖRGY: 

Emlékeimbõl. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki László levelei.

Bp., 1886. Franklin. 1t. (Klapka portréja)+VIII+626p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

121. KOSSUTH HIRLAPJA. 1-146. SZÁM [EGYBE-

KÖTVE]. 

Pest, 1848. (Kozma Vazul ny.) 636p.

Az újság szerkesztõje Bajza József volt, de a munkát valójában

Kossuth irányította. A lapnak összesen 157 száma jelent meg.

Korabeli papírborítóban.

60 000,-
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122. KUMLIK EMIL: 

A szabadságharc pozsonyi vértanui. Pozsony szereplése

1848/49-ben. A pozsonyi tizenhárom. Egyéb pozsonyi ité-

letek. Pozsonyiak Aradon és Pesten.

Pozsony – Bp., 1905. Stampfel Károly. 135p. Szövegközti

képekkel. Dr. Szalay József szegedi rendõrkapitánynak de-

dikált példány.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

123. SUMMARISCHES VERZEICHNISS DER VOM 18.

DECBR. 1848 BIS ENDE DECBR. 1849 IN PRESS-

BURG EINQUARTIERTEN K. K. ÖSTERR. TRUPPEN

UND KAIS. RUSSISCHEN HILFSTRUPPEN

(Pozsony, 1850.) ny.n. 32p.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Poss.: A Hentaller-gyûjtemény bélyegzõjével.

8 000,-

124. SZEMERE BERTALAN: 

Naplóm. Számüzetésében irta --. I-II. kötet.

Pest, 1869. Ráth Mór. VI+352p.; 365p. (-- összegyüjtött

munkái. 1-2.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4245.

5 000,-

125. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom férfiai 1848/9-bõl. Második átdolgozott

és bõvitett kiadás. Két autograph-melléklettel.

Pest, 1850. Heckenast. (8)+344p.+5 mell. (1 kihajt.)

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

126. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom napjai julius elsõje után

Pest, 1849. Heckenast. VIII+107p.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

6 000,-

127. TOLSTOY, J(AKOB NYIKOLAJEVICS): 

Relation des opérations de l'armée russe en Hongrie, sous les

ordres du feld-maréchal prince de Varsovie, comte Paske-

vitch d'Erivan. Précédée d'un apercu historique sur la

Hongrie, par --.

Paris, 1850. De Cosson. XIV+(3)+18-238+(1)p. A mûhöz

készült egy térkép is, ezt példányunkba nem kötötték bele.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

128. TÓVÖLGYI (SCHAFFNER) TITUSZ: 

A magyar forradalom és önvédelmi harcz története 1848-

1849-ben. Regényes leirásokkal a népnek.

Pest, 1871. Heckenast. 223+(1)p. Lapszámozáson belül

egészoldalas táblákkal és szövegközti fametszetekkel.

Rajzos, kiadói papírborítóban, a gerince papírcsíkkal mege-

rõsítve.

Poss.: Dr. Ballagi Mór gyûjteményi bélyegzõjével.

8 000,-

129. TRAGOR IGNÁC, DR.: 

Vác története 1848-49-ben

Vác, 1908. Váci Muzeum-Egyesület. 512p.+5 kihajt. t.+5

kihajt. mell. (Váci könyvek. 3.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

130. VAHOT IMRE: 

Gróf Batthyány Lajos élet- és jellemrajza, mely a dicsõ emlé-

kezetû 1848- és 49-iki magyar szabadságharcz kifejlõdése

oknyomozó történetének alapját, hû vázlatát is magában

foglalja... Kiadta Vahot Gyula.

Bp, 1873. Kunosy és Réthy ny. (6)+114p.

Hozzákötve:

Gróf Batthyány Lajos az elsõ magyar miniszterelnök élete és

halála. Hiteles kutfõkbõl s kortársak emlékezéseibõl össze-

állitva.

Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 160p.+7 kihajt. t. Lap-

számozáson belül Marastoni József Batthyányt ábrázoló,

egészoldalas címképmetszetével.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

131. VAHOT IMRE: 

A magyar honvéd, vagy Budavár bevétele 1849-ben. Eredeti

pályanyertes színmû dalokkal, 3 szakaszban.

Pest, 1870. Lauffer. VI+(3)+10-48p. Ifj. Lendvay Márton

színésznek dedikált példány.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szüry: 4805/a.

8 000,-

132. (VOGEL, GUSTAV): 

Die Vertheidigung der Festung Ofen vom 4. bis 21. Mai

1849 durch den k. k. Generalmajor von Hentzi. Nach hinter-

lassenen Tagebuchblättern eines Augenzeugen.

Wien, 1893. Verlagsanstalt „Reichswehr”. V+(3)+94+

+(4)p.+1t.+1 kihajt. mell.+2 kihajt. térk.

Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti borító bekötve.

4 000,-
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133. VERZEICHNISS DERJENIGEN GEGENSTÄNDE,

WELCHE VON DEN INSURGENTEN AUS DEM NACH-

LASSE DES GRAFEN EUGEN [CERUZÁVAL ÁTHÚZ-

VA, ÉS FÖLÉ ÍRVA „EDMUND”] WEGGENOMMEN

UND VERSTEIGERT WORDEN SIND. 

Pest, 1849. Lukács és társa ny. 

A cs. kir. III. hadseregparancsnokság által kiadott nyomtat-

vány a Görgei által kivégeztetett Zichy Ödön gróf elárve-

rezett ingóságait, azok árát és a vevõk neveit közli. Érdekes-

ség, hogy a Jenõként anyakönyvezett gróf nevét a szövegben

kijavították Edmundra, vagyis Ödönre (ez a keresztnév

körüli bizonytalanság ihlette Jókait A kõszívû ember fiai

címû regényben szereplõ Baradlay testvérek alakjának meg-

formálásakor).

4 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1849. XII. 16.

Mérete: 340 x 220 mm.

10 000,-

Fényképészet

134. DEÁK FERENC ÜLÕALAKOS KÉPE. 

Ismeretlen mûhelyben készült. A hátoldalon a Városi Árva-

ház bélyegzõjével.

Mérete: 105 x 60 mm.

Aranyozott keretben.

20 000,-

135. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF (1830-1916)

OSZTRÁK CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY OVÁLIS MELL-

KÉPE.

Az idõskori kép készítõjét nem ismerjük. A dombornyomott

hátlapon körben növényi díszek, felül a császári címer lát-

ható.

Mérete: 115 x 90 mm.

Bájos keretben.

20 000,-

136. HEVESY IVÁN: 

Magyar tájképek. -- fényképei. A magyar táj és a magyar

tájkép. Írta: --.

Gyoma, 1941. Kner Izidor ny. 42+(10)p.+12t.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

Lévay – Haiman: 1.542.

20 000,-

137. IRÁNYI DÁNIEL (1822-1892) MELLKÉPE. 

A felvételt talán Simonyi Antal készíthette az 1860-as évek-

ben.

Mérete: 100 x 60 mm.

10 000,-

138. KÉT KISGYERMEKET ÁBRÁZOLÓ FÉNYKÉP. 

A felvétel a Mai és társa mûteremben készült 1894-ben.

Mérete: 260 x 210 mm.

Díszes paszpartuban, keretezve.

15 000,-

139. PARIS MATCH. NO. 397. 

A folyóirat híres, 1956. XI. 17-én megjelent száma a magyar

forradalom eseményeirõl szóló képes beszámolóval. A cím-

lapon egy felkelõlány színes képével. A lapszámban több

cikk foglalkozik a szovjet intervenció ellen tiltakozó, európai

megmozdulásokkal, a 40-49. oldalakon pedig a forradalomról

szóló, késõbb sokszor reprodukált felvételek láthatók. Köztük

található, a Köztársaság téren halálos sérülést elszenvedett

Jean-Pierre Pedrazzini több képe is, valamint a róla készült

utolsó felvétel.

Kiadói papírborítóban. A gerincen kis szakadásokkal.

8 000,-
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140. RÉVÉSZ BÉLA: 

Ady Endre életérõl, verseirõl, jellemérõl

Gyoma, 1922. Kner. 1t.+219+(2)p.+9t. Lapszámozáson

belül 18 facsimilével.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.346/A.

Hozzá:

A kötet 48-49. oldala között található fotó Székely Aladár

mûtermében készült nagyítása. A hátoldalon a mûvész bé-

lyegzõjével.

Mérete: 225 x 170 mm.

15 000,-

141. SZÉKELY ALADÁR: 

Írók és mûvészek. -- fényképei. Ady Endre és Ignotus elõ-

szavával. Elsõ sorozat [unicus].

(Bp., 1915. „Jókai” és Lõbl Mór ny.) (6)p.+37t. (feliratos

hártyapapírral védett fényképek)

Kiadói papírborítóban.

20 000,-

142. TÜRR ISTVÁN TÁBORNOK ÁLLÓ ALAKOS

FÉNYKÉPE, ALATTA AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL. 

A felvétel a milanói Emilio Sommariva mûtermében készült,

feltehetõen a XIX. század végén.

Mérete: 135 x 95 mm.

Keretezve.

60 000,-

143. VADAS ERNÕ: 

So fotografiert man das Leben

(Halle, 1959. Fotokinoverlag.) 96+(6)p. Az utolsó levél

kihajtható. Nagyrészt egészoldalas fényképekkel. Dedikált

példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti, illusztrált védõborítóval.

Hozzá:

A kötet 97. oldalán található fénykép a mûvész mûtermében

készült nagyítása.

Mérete: 300 x 200 mm.

8 000,-

��
144. FISKE, JOHN: 

The critical period of American history 1783-1789

London, 1894. Macmillan and Co. XVIII+368p. Az elõzéklap

belsõ oldalán Görgei Arthur tulajdonosi névbejegyzésével.

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

Poss.: A címlapon Görgei Arthur és Ernst Lajos gyûjteményi

bélyegzõjével.

20 000,-

Folyóiratok

145. ÉLETKÉPEK. ILLUSZTRÁLT NAPILAP A SZÉP-

IRODALOM, TÁRSASÉLET, ÉS MÛVÉSZETEK KÖRÉ-

BÕL. LAPVEZÉR ÉS KIADÓ TULAJDONOS: JÓKAI

MÓR. FELELÕS SZERKESZTÕ TÖRS KÁLMÁN. ELSÕ

ÉVFOLYAM. 1-100. SZÁM. 

Bp., 1876. „Athenaeum” ny. (4)+886p. Gazdagon illusztrált.

Jókai az 1844 és 1848 között megjelent, általa is szerkesztett

lap után választotta a folyóirat címét. Ez a vállalkozás rövid

életûnek bizonyult, a következõ évben már csak 10 száma

látott napvilágot. Példányunk nem teljes évfolyam, csak a

szeptember 30-ig kiadott darabokat tartalmazza.

Díszesen aranyozott, korabeli (kiadói?) vászonkötésben. A

gerincen és az elsõ táblán kis sérüléssel.

Lakatos: 250.

15 000,-

146. ERDÉLYI FIATALOK. ROMÁNIAI MAGYAR FÕ-

ISKOLÁS LAP. SZERKESZTI: LÁSZLÓ DEZSÕ. II. ÉVF.

1-10. SZÁM. 

(Cluj-Kolozsvár), 1931. („Urania” ny.) 

Teljes évfolyam.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

147. 1848. POLITIKAI SZEMLE AZ ÁLLAM ÉS EGY-

HÁZ KÖRÉBÕL. ELSÕ ÉVFOLYAM. 1-4. FÜZET. 

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv ny. 384h.

Toldy István által szerkesztett, Kiegyezés-párti, élesen egy-

házellenes lap. Összesen nyolc száma jelent meg, 1868.

február 5. és június 10. között.

Korabeli félvászon-kötésben. Az egyes számok eredeti borítói

bekötve.

Lakatos: 434.

10 000,-
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148. TÖRTÉNELMI KÖZLEMÉNYEK ABAUJ-TORNA

VÁRMEGYE ÉS KASSA MULTJÁBÓL. SZERKESZTIK

DR. CZOBOR ALFRÉD – KEMÉNY LAJOS. III. ÉVF.

1-4. SZÁM. 

Kassa, 1912. Kassai Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. 

Szakadozott, sérült, kiadói papírborítóban.

5 000,-

149. VASÁRNAPI ÚJSÁG 1877. HUSZONNEGYE-

DIK ÉVFOLYAM. FELELÕS SZERKESZTÕ: NAGY MIK-

LÓS. 

Bp., 1877. Franklin-Társulat. (4)+840p. Gazdagon illusztrált.

Korabeli félvászon-kötésben.

Lakatos: 4388.

30 000,-

��
150. FUNKE, (CARL PHILIPP): 

A' legszükségesebb tudományoknnak veleje, a' Tudományo-

kat Kedvellõknek számokra. -- Német Originálissából ma-

gyarosíttatott, és némelly Tzikkelyeiben meg-bõvittetett 's

magyaráztatott Bachich Jó'sef által.

Po'sonyban, 1821. Wéber Simon Péter és Fijának betûivel.

1t.+(16)+331+(5)p.+2t.

A német eredeti 1815 és 1819 között jelent meg, három

kötetben.

Enyhén viseltes, korabeli papírkötésben. Az elsõ kõnyomatot

csúnyán felragasztották a kötéstáblára, a ragasztó több helyen

átütött.

8 000,-

Fürdõk

151. LÁTKÉPEK SZÓVÁTA FÜRDÕRÕL

(Szováta), 1907. Kelemen Ádám. 12t. (leporelló-szerûen

nyíló képeslapok)

Fényképes, kiadói papírborítóban.

2 000,-

152. WINKLER, (GYULA) JULIUS DR.: 

Bad Bálványosfûrdõ (in Ungarn) und seine Indicationen.

Separatdruck aus dem „Illustr. Bade-Blatt”, XXIII. Jahrgang,

Wien 1901.”

Wien, 1901. Genossenschafts-Buchdruckerei. 16p. Két

egészoldalas képpel.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

1 000,-

��
153. FÜST MILÁN: 

Ez mind én voltam egykor. Feljegyzések az út mentén.

Bp., 1957. Bibliotheca. 258+(2)p.+1t. Zádor István rajzai-

val. Vaszy Viktor zeneszerzõnek dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

Gasztronómia

154. ACZÉL MIKSA: 

American-bar. Útmutató az amerikai hüsitõ és hevitõ italok

készítéséhez. Összeállította: --.

Bp., é.n. Szerzõ. 96+IV+(11)p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

Központi Antikvárium • 21

144. tétel 147. tétel 145. tétel 150. tétel 



155. DOBOS, C. (JÓZSEF) JOSEF: 

Die Frau als irdischer Engel. Siebente Folge.

Bp., 1914. (Buschmann F. ny.) 748p. Dedikált példány.

A szerzõ gyerekkora óta gyûjtötte a gasztronómia történeté-

vel kapcsolatos érdekességeket, anekdotákat, és több ezzel

kapcsolatos kötetet adott ki. A címlapból kitûnik, hogy ez

ennek a sorozatnak az hetedik darabja.

Javított, kiadói papírborítóban.

15 000,-

156. DOBOS, C. (JÓZSEF) JOSEF: 

Geheimnis (Terra incognita) für Frauen. Sechste Folge.

Bp., 1912. (Buschmann F. ny.) 536p. Dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

15 000,-

157. HARSÁNYI ADOLF: 

Kávésok, pincérek, kávéfõzõk

(Bp., 1909.) Budapesti Kávésok Szövetsége (Haladás ny.)

80p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
158. GESZTELYI NAGY LÁSZLÓ, DR.: 

A homok hõsei. Csókás József, B. Tóth Ferenc, Mathiász

János és Unghváry László.

(Kecskemét, 1938. Elsõ Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda

Rt.) 149+(1)p. Györffy István professzornak dedikált pél-

dány.

A kötetbe ragasztva:

Györffy professzor saját kezûleg aláírt, gépelt köszönõlevele.

Kiadói papírborítóban.

Poss.: Györffy István professzor gyûjteményi bélyegzõjével.

3 000,-

159. GOMBOCZ ENDRE: 

A Királyi Magyar Természettudományi Társulat története

1841-1941. A Társulat alapitásának századik évfordulójára

a választmány megbizásából irta --.

Bp., 1941. Királyi Magyar természettudományi Társulat.

VI+467p.+19t. A címlap másolattal pótolva.

A kötet végébe ragasztva:

Dr. Györffy István professzor köszönõlevelének autográf

piszkozata.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

160. GÖRGEY VINCE, VITÉZ: 

Hajrá páncélosok! Egy magyar páncélos naplója a szovjet

elleni hadjárat 120 napja. II. kiadás.

Bp., (1942.) Stádium. 376p.+8t.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, rajzos védõborítóval.

4 000,-

161. GÖRÖG FERENCZ: 

A két Rákóczy György fönhatósági joga a két oláh vajdaság

fölött

Bp., 1904. Franklin-Társulat. 82p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

Grafika, rajz

162. BORT, BÚZÁT, BÉKESSÉGET! 1938. 

Bp., 1938. (Löbl Dávid és Fia ny.) (4)p.+29t. (fametszetek és

rézkarcok, hat aláírt, egy színes) (A MEGE kiadványai. VII.)

Zsinórral átfûzött, fametszettel illusztrált, kiadói papírbo-

rítóban.

6 000,-

163. DIVÉKY JÓZSEF. ROSNER KÁROLY ÉS GER-

GELY JENÕ TANULMÁNYAIVAL. 

Bp., 1930. „Magyar Grafika”. (2)+20t. Egészoldalas és szö-

vegközti rajzokkal. (A magyar grafika mesterei. 1.)

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

164. KOPPÁNY GYÖRGY: 

-- fa- és linoleummetszetei Vörösmarty „Csongor és Tünde”

regényes szinjátékához

Bp., 1941. (Bichler és Büchler ny.) (20)p. Nyolc egészoldalas

metszettel. Számozott (16./160) példány. (A MEGE kiadvá-

nyai. XIV.)

Kiadói papírborítóban.

8 000,-
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165. MENYHÁRT JÓZSEF: 

-- fametszet könyvjegyei. Dr. berei Soó Rezsõ bevezetésével.

Réthy István kiadásában.

(Debrecen, 1937. Lehotai Pál ny.) (4)p.+36. (eredeti fa-

metszetek, önálló lapokon) Számozott (127./26-200) pél-

dány.

Fametszettel illusztrált, kiadói félvászon-mappában.

5 000,-

166. NAGY ISTVÁN: 

Falusiak. -- metszetei. Kodolányi János elõszavával.

(Debrecen, 1936. Nagy Károly és Társai ny.) (2)p.+25t.

(eredeti fametszetek) Számozott (102./500) példány.

Rajzos, kiadói papírmappában.

5 000,-

167. RUZICSKAY GYÖRGY: 

Száznyolc eredeti algrafia. II. kiadás.

(Nagyvárad, 1945. „Grafika” ny.) (22)+108t.

Az album elõször 1935-ben jelent meg, Szerelemkeresõ

címmel.

Zsinórral átfûzött, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

��
168. GRAUMANN SÁNDOR: 

Magyar növénynevek szótára. Különös figyelemmel a népies

kifejezésekre: a német és botanikus elnevezések hozzácsa-

tolásával. Összegyüjtötte --.

Langensalza, 1909. Schütz Hermann ny. (4)+196+(1)p.

Korabeli vászonkötésben.

2 000,-

169. GYURITS ANTAL: 

Budavár visszafoglalása 1686. Olasz nyelven irt eredeti kutfõ

után közli --.

Szatmártt, 1886. Molnár János ny. XVI+103p.

Modern vászonkötésben.

Poss.: Báró Radvánszky Béla gyûjteményi bélyegzõjével.

3 000,-

170. HAAN LAJOS: 

Békés vármegye hajdana. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1870. Lauffer Vilmos. VIII+327+(8)+309p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

25 000,-

171. HADALY DE HADA, (KÁROLY) CAROLUS: 

Elementa hydrotechniae, quae in usum auditorum suorum

elucubratus est --

Posonii, 1803. Typis Simonis Petri Weber. (6)+151p.+2

kihajt. t.

Az elsõ magyar vízépítési tankönyv elõször 1783-ban jelent

meg. Népszerûségét mutatja, hogy 1821-ig további hat ki-

adást ért meg.

Hozzákötve:

Rausch, (Ferenc) Franciscus:

Elementa architecturae...

Budae, 1799. Typis Reg. Univ. Pestianae. XVI+158p.+XI

kihajt. t.

Enyhén viseltes, korabeli papírkötésben.

10 000,-

172. HAJNIK IMRE: 

Magyar alkotmány és jog az Árpádok alatt

Pest, 1872. Heckenast. 377p. (Magyar alkotmány- és jogtör-

ténelem. I. kötet.)

Késõbbi vászonkötésben.

4 000,-
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173. HATVANY PÁL: 

Némelly fel-jegyzésre méltó történetek, mellyeket olvasás

közbe egykor máskor öszve szedegetett, és nemzete' kedvéért

a' Magyar nyelven Világ eleibe ki-botsátott --.

Kassán, 1796. Ellinger János ny. 290+(12)p.

A mû 174 történetet tartalmaz a görög és római idõkbõl. A

kötet elején Gvadányi verse áll, melyet „Ezen nagy bötsü

Munkának Érdemes Authorához” írt.

Viseltes, korabeli papírkötésben. A levelek egy része enyhén

foltos.

Szüry: 1790.; Borda: 2210.

20 000,-

174. HERPAY GÁBOR, DR.: 

A debreczeni református ispotály története 1529-1929.

Debreczen, 1929. (Tiszántúli Ref. Egyházker. Ny.) 224p.

Szövegközti képekkel. A címlap verso-ján a debreceni re-

formátus egyház Dr. Makkai Sándor erdélyi írónak, volt

református püspöknek, frissen kinevezett debreceni egyetemi

tanárnak szóló ajándékozó soraival.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

175. HONÉCZY ALADÁR: 

Árpád sirjának kutatása

Bp., 1912. Német József. 1t.+71p.+9t.+3 mell. (1 kihajt.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

176. HORNYIK JÁNOS: 

Kecskemét város története, oklevéltárral. I-IV. kötet.

Kecskeméten, 1860-1866. (Szilády K. ny.) XIV+(2)+279+

+(1)p.+1t.; VI+(2)+512p.; (4)+510+(2)p.; (8)+431+

+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: Glitzke Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

40 000,-

177. HORVÁTH JENÕ: 

Az országgyarapítás története 1920-1941.

Bp., 1941. Magyar Külügyi Társaság. 160p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

178. HORVÁTH, (KERESZTÉLY JÁNOS) JOANNES

BAPT.: 

Declaratio fundamentorum operis Kantiani Critik der reinen

Vernunft

Budae, 1797. Typis Regiae Univ. Pestiensis. (4)+188p.

Kant mûvének elsõ magyar bírálata.

Korabeli papírkötésben.

5 000,-

179. HORVÁTH, (PÉTER) PETRUS: 

Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cuma-

norum eorumque constitutionibus

Pestini, (1802.) Trattner M. (16)+254+(1)p.+1 kihajt.

térk. (Karacs Ferenc rézmetszete)

A mû 1823-ban magyarul is megjelent.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

Humor, anekdota

180. ÉBER ANTAL: 

Közgazdasági anekdoták

Szeged, 1942. Városi ny. (2)+V+3-253p. Szüllõ Géza poli-

tikusnak dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Az elsõ néhány levél felsõ

részét nedvesség érte.

4 000,-

181. PESTI POSTA. KÉPES ÉLCLAP. I. ÉVF. 1-9.

SZÁM. 

(Bp.), 1944. (Athenaeum ny.) 

A nyilas-ellenes vicclap teljes sorozata. Dr. Pesthy István,

orvos, fogorvos, karikaturista egyszemélyes vállalkozása volt.

Napilapszerû formátumban készült, az 5. szám után a fejléce

megváltozott. A nyilas kormány betiltotta.

Lakatos: 3069.

20 000,-

182. POLITIKAI KARIKATÚRA 1947-BÕL. 

Tusrajz, vízfesték. Gáspár Antal (1889-1959) színes képének

elõterében Rákosi Mátyás és Szakasits Árpád beszélgetnek,

a háttérben Barankovics György, Zsolt Béla, Pfeiffer Zoltán,

Ortutay Gyula, Balogh István és Supka Géza háttal táncoló

alakja látható. Az alatta olvasható szöveg szerint közvetlenül

az 1947-es választások elõtt készülhetett, a Szabad Száj címû

vicclap számára.

Kartonlapra felragasztva.

Mérete: 185 x 280 mm.

5 000,-

183. RÓBERT OSZKÁR: 

Az élet, a Lánchid és gyalogszerrel az uj Lamberg vagy

forradalom egy csésze pikkolóban...

Bp., 1914. (Horn-ny.) 157p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
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184. HUNFALVY JÁNOS: 

Gömör és Kishont törvényesen egyesült vármegyének leírása.

A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XII-ik, Rima-

szombaton 1867-ben tartott nagygyûlése tagjainak emlékül.

Szerkesztette --.

Pest, 1867. Emich Gusztáv ny. 1t.+(4)+CX+354+(7)p.+

+1t.+2 kihajt. mell. (az Aggteleki-cseppkõbarlang, valamint

a gömörrákosi bánya térképe)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

185. HUSZÁR, LAJOS – PROCOPIUS, BÉLA V.: 

Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Bearbeitet von --.

Bp., 1932. Verein der Medaillenfreunde. 503+(1)p.+LXt.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

40 000,-

186. IZZO, (JÁNOS) JOAN(NES) BAPT(ISTA): 

Elementa architecturae civilis. In usum nobilium Collegii

regii Theresiani conscripta a --.

Vindobonae, 1764. Trattner. (16)+296+(15)p.+30 kihajt.

t. (rézmetszetek)

Az olasz származású, Kassán született jezsuita 1754-tõl a

bécsi Theresianumban tanított polgári és katonai építészet-

tant. Több könyve is megjelent ebben a témában.

Díszesen aranyozott gerincû, enyhén kopottas, korabeli

bõrkötésben. A táblák enyhén foltosak.

10 000,-

187. JÓKAI MÓR: 

Kertészgazdászati jegyzetek

Bp., 1896. Athenaeum. (2)+80p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

188. JOÓ GYULA, DR.: 

A másfél százados polémia Fiume birtokáért

(Bp., 1932. Politzer Zs. és Fia.) 34p. (Az Erzsébet Egyetem

Barátai Tudományos Szövetsége jog- és társadalomtudo-

mányi szakosztályának kiadványai. VII.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

189. JÓSZÁGISMERTETÉS. KIADJA A MAGYAR

GAZDASÁGI EGYESÜLET. I. FÜZET. A MÁGÓCSI

URADALOM CSONGRÁD VÁRMEGYÉBEN. 

Pest, 1860. Herz Jánosnál. 171+(1)p.+11 kihajt. mell. (kõ-

nyomatok)

A Károlyiak mágocsi uradalma az 1850-es években épült ki

mintagazdasággá. Épületeit Ybl Miklós tervezte.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

8 000,-

Judaica, zsidókérdés

190. ITÉLJETEK! NÉHÁNY KIRAGADOTT LAP A

MAGYAR-ZSIDÓ ÉLETKÖZÖSSÉG KÖNYVÉBÕL.

(SZERK.: VIDA MÁRTON.) 

Bp., 1939. (Löbl D. és Fia ny.) 62+(2)p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

191. KÁZMÉRI KÁZMÉR: 

Biro-Bidjan, a távolkeleti zsidó köztársaság

(Bp.), 1941. (Spatz H. ny.) 63+(1)p.+1 kihajt. térk.

Harmadik kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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192. KECSKEMÉTI LIPÓT, DR.: 

Egy zsidó vallás van-e, több-e?

Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld Adolf ny. 213+(3)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

193. KÉPEK AZ ELHURCOLTAKRÓL. AUSCHWITZ,

BERGEN-BELSEN, BUCHENWALD, DACHAU. 

(Bp., 1946. Révai ny.) (16)p. Fényképekkel gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban, apró sérülésekkel.

2 000,-

194. LÖW LIPÓT: 

A zsidó eskü multja, jelene és jövõje

Pest, 1868. Aigner és Rautmann. 63+(4)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

195. ...A MI UTUNK, ...IGAZSÁGUNK! IRÁSOK AZ

ERDÉLYI ZSIDÓSÁG TÖRTÉNETÉBÕL. 

(Nagyvárad), é.n. („Gutenberg”-ny.) 208p. Lapszámozáson

belül részben egészoldalas rajzokkal.

A kötet összeállítója Mezey Sándor volt.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

196. MUNKÁCSI, (ERNÕ) ERNEST: 

Der Jude von Neapel. Die historischen und kunst-

geschichtlichen Denkmäler des süditalienischen Judentums.

Zürich, (1939.) „Die Liga”. 121p.+23t. (fényképek) Kornit-

zer Bélának dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ táblán felragasztott képpel.

5 000,-

197. ZSIDÓ NÉP! ZSIDÓ IFJUSÁG! 

Az Irgun Cvai Leumi nevû zsidó félkatonai szervezet csat-

lakozásra szólító felhívása. Az angol és arab katonák és

civilek elleni terrorakcióiról híres csoport a frissen alakult

zsidó állam védelmére szólít a „náci-Anglia” és arab csatlósai

ellen.

1 nyomtatott oldal. Kelt: H.n., 1948.

Mérete: 210 x 145 mm.

5 000,-

Kalendáriumok

198. CALENDARIUM NOVUM, ET VETUS AD ANNUM

BISSEXTILEM M.DCCC.XXIV. DIERUM 366. EX-

HIBENS SERIEM FESTORUM, PROFESTORUM ET

PHASES LUNAE. IN USUM M. PRINCIPATUS TRANS-

SILVANIAE ET PARTIUM ADNEXARUM. 

Claudiopoli, (1823.) Typis Lycei Regii. (16)+310+(66)p.

Az elsõ nyolc levélen található naptárrészt az erdélyi fejede-

lemség cím- és névtára (Schematismus dicasteriorum et

officialium...) követi.

Kopott aranyozású, korabeli papírkötésben. Festett elõzék-

lapokkal. Szép darab.

20 000,-

199. EMICH GUSZTÁV NAGY KÉPES NAPTÁRA

1862. ÉVRE. SZERKEZTI: VADNAI KÁROLY. 

Pest, (1861.) Emich Gusztáv. 1t. (Teleki Lászlót ábrázoló

fametszet)+(16)+143+(1)+56+XXp.+23t.

A fametszetû táblákon az európai élet- és városképek mellett

Fiume látképe, az országgyûlés alsó- és felsõháza, Széchenyi

temetése, valamint több jeles hazai személyiség, köztük

három aradi vértanú (Leiningen, Damjanich, Kiss Ernõ) és

Vetter Antal honvéd tábornok mellképe látható.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Néhány

levele javítva.

20 000,-

200. BUKARESTI MAGYAR NAPTÁR AZ 1890-IK

KÖZÖNSÉGES ÉVRE. SZERKESZTETTE ÉS KIADTA:

VERESS ENDRE. ELSÕ ÉVFOLYAM. 

Brassó, 1889. Alexi ny. 1t.+(16)+140+(32)p.+8t. A nap-

tárrész levelei közé üres lapokat kötöttek.

Kiadói papírborítóban. Néhány helyen megragasztva.

Poss.: A címlapon Cseres Tibor gyûjteményi bélyegzõjével.

3 000,-

�� 
201. KÁLMÁNY LAJOS: 

Hagyományok. Gyüjtötte és jegyzetekkel ellátta --. I-II. kötet

[egybekötve].

(Vácz – Szeged, 1914. Elsõ Váczi Sajtó – Dugonics ny.)

IX+222+VIII+210p.

Korabeli vászonkötésben.

5 000,-
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202. KARÁCSONYI JÁNOS, DR.: 

A magyar nemzet történeti joga hazánk területéhez a Kár-

pátoktól le az Adriáig

Nagyvárad, 1916. Szent-László-ny. 160p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

203. KÁROLYI MIHÁLY: 

Egy egész világ ellen. Elsõ kötet: Harcom a békéért.

München, 1923. Verlag für Kulturpolitik. 498+VIIIp. A

címlapot követõ levélen ajándékozó sorokkal:

„Bármilyen nehéz a helyzet fiatal embernek mint önnek nem

szabad kétségbeesni – a jövõ a fiataloké. Ezt én az öregember

mondja. Szivélyesen Károlyi Mihály.”

Korabeli vászonkötésben.

15 000,-

204. KASSÁK LAJOS: 

Isten báránykái

Bp., 1914. Grill – Benkõ. 71+(1)p. Elsõ kiadás.

Gulácsy Lajos által rajzolt, kiadói papírborítóban.

10 000,-

205. (KAZY FERENC): 

Svasoriae regum Hungariae

Tyrnaviae, 1728. Typis Academicis per Fridericum Gall. 1t.

(rézmetszetes címlap)+(10)+104+(2)p.

A szónoki példatárral a retorika osztály hallgatói köszöntöt-

ték a nagyszombati egyetem filozófia kurzusának záróvizsgáját

letevõ hallgatókat. A fiktív beszédekben hazai uralkodók

magyarázzák meg történelemformáló döntéseiket, így Szent

István a nép megtérítését, II. András szentföldi hadjáratát,

Mátyás Csehország megtámadását, stb. Szerzõje feltehetõen

a köszöntõ osztály tanára, Kazy Ferenc lehetett. A magyar

királyokat ábrázoló rézmetszetes címlap Mikovinyi Sámuel

munkája.

Késõbbi bõrkötésben.

25 000,-

206. KELETI ARTHUR: 

A kámzsás festõ strófái. Rajzokkal csinositotta Gulácsy Lajos.

Bp., 1912. Benkõ. 63p. Elsõ kiadás.

Gulácsy rajzával díszített, enyhén sérült gerincû, foltos,

kiadói papírborítóban.

5 000,-

207. KEMPELEN GYÕZÕ: 

Kazinczy-ünnep Magyarországon 1859-ben. Az irodalma

vezérét dicsõitõ magyar nemzetnek emlékül irta --.

Szeged, 1860. Burger Zsigmond ny. 1t.+158p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

kis sérüléssel.

Szüry: 2431.

3 000,-

Kéziratok

208. APPONYI ALBERT GRÓF (1846-1933) PO-

LITIKUS ÜNNEPI BESZÉDÉNEK AUTOGRÁF KÉZ-

IRATA. 

Az elõadás a Budai Katolikus Körben hangzott el 1922. III.

15-én. A szövegben számos kihúzással és javítással.

5 beírt oldal.

20 000,-

209. BAJCSY-ZSILINSZKY ENDRE (1886-1944)

POLITIKUS SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT,

GÉPPEL ÍRT LEVÉL PONGRÁCZ KÁLMÁN ÚJSÁGÍRÓ-

NAK CÍMEZVE. 

Az Elõõrs Lapkiadó Rt. kéri a címzettet, hogy a cég rész-

vényei vételárának fennmaradó részét a mellékelt csekken

fizesse be (a befizetést igazoló elismervény a levélhez tûzve).

1 gépelt oldal, a lapkiadó fejléces levélpapírján. Kelt: Bp.,

1929. IV.

5 000,-
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210. ENDRE LÁSZLÓ (1895-1946) POLITIKUS,

PEST VÁRMEGYE ALISPÁNJA SAJÁT KEZÛLEG ALÁ-

ÍRT, GÉPELT LEVELE CSOÓR LAJOS ORSZÁGGYÛLÉSI

KÉPVISELÕNEK. 

Értesíti a címzettet, hogy kérésére intézkedett egy telek-

könyvi ügyben.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1941. V. 23.

5 000,-

211. GYÖRFFY ISTVÁN: 

Szegedi róvások. Kormányzati évében felróvta --.

Szeged, 1932. (Városi ny.) (6)+25-273p.+IIIt. Dedikált

példány. (Különlenyomat a szegedi m. kir. Ferencz József-

tudományegyetem 1929/30. évi mûködésérõl szóló Beszá-

moló-ból.)

A kötet végébe ragasztva:

A szerzõ részére küldött ötven – nagyrészt autográf –

köszönõlevél. Közülük – a teljesség igény nélkül – néhány je-

lesebb név: Móra Ferenc (kétoldalas), Dr. Szalay József sze-

gedi rendõrfõkapitány, Dr. Szent-Györgyi Albert tudós, Dr.

Löw Immánuel fõrabbi, Dr. Ravasz László református püspök,

Dr. Magyary Zoltán tudós, közigazgatási kormánybiztos, Dr.

Glattfelder Gyula csanádi püspök, Dr. Rapaics Raymund.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

Poss.: Györffy István professzor gyûjteményi bélyegzõjével.

30 000,-

212. IMRÉDY BÉLA (1891-1946) KERESKEDELMI-

ÉS KÖZLEKEDÉSÜGYI MINISZTER SAJÁT KEZÛLEG

ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE KOROMZAI VILMOS POS-

TAMÉRNÖKNEK. 

Értesíti, hogy elõterjesztésére a kormányzó postafõmérnökké

nevezte ki. Ebben az idõben Imrédy miniszterelnök vezette

a minisztériumot.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1938. VII. 5.

5 000,-

213. KLEBELSBERG KUNÓ (1875-1932) VALLÁS-

ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER SAJÁT KEZÛLEG

ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE TELLER JÓZSEF TANÁR-

JELÖLTNEK. 

Értesíti a címzettet, hogy a bécsi Collegium Hungaricumban

elnyert egy alapítványi helyet.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1926. IX. 28.

5 000,-

214. LÉVAY JÓZSEF (1825-1918) KÖLTÕ „TOMPA

SÍRJÁNÁL” CÍMÛ VERSÉNEK AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

A vers Tompa halálának negyedszázados évfordulója alkal-

mából született. Alul a szerzõ Tompa nevelt lányának, Lévay

Irénnek szóló ajánló soraival.

4 beírt oldal. Kelt: Hanva, 1893. VII. 30.

Hozzá:

Lévay József hét autográf levele Lévay Irénnek.

A levelek Miskolcon keltek az 1886-1915 közötti években.

50 000,-

215. MÁRAI SÁNDOR (1900-1989) ÍRÓ AUTO-

GRÁF SORAI NÉVJEGYKÁRTYÁJÁN: 

„Köszöni a szép verseskönyvet, s a megindító ajánlást. 8. 5. 42.”

15 000,-

216. PONGRÁCZ KÁLMÁN ÍRÓ, ÚJSÁGÍRÓ A CSEH

POLITIKÁVAL ÉS POLITIKUSOKKAL FOGLALKOZÓ,

NYOMTATÁSBAN MEG NEM JELENT MÛVÉNEK

TELJES GÉPIRATA. 

A cseh propaganda ellensúlyozására szánt kötet a Monarchia

felbomlásától az 1930-as évekig mutatja be a csehek szerepét,

különös tekintettel Benes és Masaryk mûködésére. Pongrácz

azt kívánja bizonyítani, hogy Európa békéje nem biztosítható

az akkori Csehszlovákia fennmaradása esetén. A feltehetõen

az 1930-as évek második felében íródott mû elején szerzõje

több lehetséges címet megad, a gépiratot tartalmazó mappán

„Benes” felirat áll.

207 gépelt oldal. Keltezés nélkül.

Papírmappában.

20 000,-

217. REMÉNYIK SÁNDOR (1890-1941) KÖLTÕ

„PETROVICS ITÉL” CÍMÛ VERSÉNEK SAJÁT KEZÛLEG

ALÁÍRT, GÉPELT KÉZIRATA. 

A szöveg elõször az Egészen címû kötetben jelent meg, 1942-

ben.

1 gépelt oldal. Kelt: Nagyvárad, 1935. IV. 4.

10 000,-
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218. SZABÓ LÕRINC (1900-1957) KÖLTÕ, MÛ-

FORDÍTÓ SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

ISMERETLENNEK „IGEN TISZTELT IGAZGATÓ UR!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Megköszöni a címzett iskolaigazgató segítségét, de nem fog

élni vele. Lóci fia ugyanis egészségügyi okok miatt a sváb-

hegyi iskola-szanatóriumba, majd a Werbõczi Gimnáziumba

fog járni.

2 gépelt oldal, a Magyarország folyóirat fejléces levélpapírján.

Kelt: Bp., 1940. VI. 26.

5 000,-

219. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861–1918) MINISZ-

TERELNÖK SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

„KEDVES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Megköszöni a címzett újévi jókívánságait.

1 nyomtatott oldal. Miniszterelnöki fejléces levélpapíron.

Kelt: Bp., 1915. I. 1.

15 000,-

220. ÖZV. GRÓF TISZA ISTVÁNNÉ (1855-1925)

AUTOGRÁF LEVELE NÉMETH ISTVÁN DUNÁNTÚLI

REFORMÁTUS PÜSPÖKNEK „KEDVES PÜSPÖK ÚR!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Kéri a címzettet, hogy tolmácsolja köszönetét a csurgói

református irodalmi egyesületnek a férje emlékére rendezett

irodalmi estért.

2 beírt oldal. Kelt: Geszt, 1921. IV. 6.

8 000,-

A kiegyezés kora

221. AEGIDI, LUDWIG KARL – KLAUHOLD, ALF-

RED: 

Der ungarische Verfassungsstreit urkundlich dargestellt.

Beilage zu dem Staatsarchiv von --.

Hamburg, 1862. Otto Meissner. VIII+205+(2)p.

Az októberi diplomára válaszként Palkovics Károly, Eszter-

gom megye alispánja 1861-ben egy híressé vált feliratot

állított össze. Ennek fordítása és magyarázata a mû.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti hátsó borító bekötve.

4 000,-

222. EGY ÕSZINTE VALLOMÁS

Pest, 1870. „Athenaeum” ny. 11p.

A kiegyezés eredményeit taglaló politikai röpirat szerzõje

ismeretlen.

Hozzákötve:

Album. Szerkeszti és kiadja Tencer Pál. Elsõ füzet.

Pest, 1869. Pesti Könyvnyomda-Rt. 31p.

A füzet az 1869-ben tartott izraelita kongresszuson elhang-

zott beszédeket tartalmazza. A szerkesztõ küldött volt az

eseményen. Szinnyei szerint egy további füzete is megjelent.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

223. MADARASI JÁNOS KÖVETJELÖLT BESZÉDE

VÁLASZTÓIHOZ SZATMÁRT, NOVEMBER 5. 1865. 

(Szatmár, 1865. Kovács Márton ny.) 2 nyomtatott oldal.

Mérete: 340 x 210 mm.

3 000,-

224. NÉVSORA A TIZENHATOS KIJELELÕ BIZOTT-

MÁNYHOZ JELÖLTEKNEK, MELY SZAVAZATI ÍVKÉP IS

BEADHATÓ. - NAMENSLISTE… 

Az 1861-es országgyûlési választásokra készült listát gróf

Teleki László vezeti.

1 nyomtatott oldal.

Mérete: 305 x 105 mm.

6 000,-

225. A PEST BELVÁROSI VÁLASZTÓK 51-ES BI-

ZOTTMÁNYÁNAK TÖBBSÉGI JAVASLATA

A feltehetõen az 1867-es helyhatósági választásokra készült

névsort Szentkirályi Mór fõpolgármester-jelölt vezeti. Né-

hány nyomtatott nevet kihúztak, helyettük ceruzával mások

szerepelnek.

1 nyomtatott oldal.

Mérete: 340 x 225 mm.

5 000,-
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226. SZAVAZATI ÍV A PESTVÁROSI KÉPVISELÕ TES-

TÜLETRE. 

A lap közepén a cím alatti fametszeten Deák Ferenc kör

alakú mellképe látható. A listán szereplõ mintegy 300 sze-

mély között találjuk Deák mellett Heckenast Gusztáv, Jókai

Mór, Rottenbiller Lipót és Than Mór nevét is.

1 nyomtatott oldal.

Mérete: 330 x 210 mm.

6 000,-

227. SZAVAZATI LAP A PEST BELVÁROSI VÁLASZ-

TÁSI BIZOTTMÁNY TAGJAIRA. – WAHL-LISTE… 

Pest, 1867. Noséda Gyula ny. 2 nyomtatott oldal.

Mérete: 340 x 210 mm.

5 000,-

228. SZAVAZÓ ÍV. AZ EGYESÜLT PESTI-POLGÁR-

SÁGNAK A KÉPVISELÕI TESTÜLETRE. – WAHL-

LISTE… 

Az 1867-es helyhatósági választásra készült nyomtatvány.

1 nyomtatott oldal.

Mérete: 480 x 310 mm.

5 000,-

229. TÖRÖK JÁNOS: 

-- emlékirata s azon nemzeti petitiók, melyek az octoberi

diplomát megelõzték. Függelékül: a legujabb alkotmányos

mozgalmaknak történetéhez tartozó nevezetesb diplomatikus

okmányok.

Pest, 1864. Noséda Gyula ny. (4)+92p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

�� 

230. KMETY KÁROLY, DR.: 

Elmélkedés a magyar nemzeti czimer és lobogó jussáról

Bp., 1903. Politzer Zsigmond és Fia. 41+(1)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Kner-nyomtatványok

231. FJODOROV, F.: 

Vallás és egyház a Szovjetunióban

(Szeged-Gyoma), 1944. „Szikra” (Kner ny.) 32p.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ borító alsó sarka hiányzik.

Lévay – Haiman: 0; Borda – Haiman:101.

3 000,-

232. MOLNÁR BÉLA: 

Arany János Karlsbadban

(Gyoma, 1933. Kner izidor ny.) 22+(1)p.+2t. Dedikált

példány.

A mû 400 példányban jelent meg, kereskedelmi forgalomba

nem került.

Kiadói papírborítóban.

Lévay-Haiman: 1.472.; Borda-Haiman: 390.

10 000,-

Kossuth Lajos és kora

233. DÉNES LAJOS: 

Kossuth Lajos a szónok

Bp., 1908. Athenaeum. 54p. (Nyelvészeti füzetek. 52.)

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

234. PAP JÁNOS: 

A magyar emigránsok Törökországban 1849-1861. -- föl-

jegyzései nyomán kidolgozta: Szalczer Sándor.

Pécsett, 1893. Taizs József ny. (4)+462p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

235. SZÉCHÉNYI DÉNES, GRÓF: 

Egy õszinte szó a Kossuth-cultusról

Bp., 1891. Franklin-Társulat ny. 40p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

4 000,-

236. TELEKI SÁNDOR, GRÓF: 

Garibaldi alatt 1859-ben

Bp., 1883. Révai. (8)+109+(3)p.

Kopott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 4499.

4 000,-
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237. VAJDA EMIL, DR.: 

Kossuth Lajos. Élet- és jellemrajz. 48 képpel.

Bp., 1892. (Franklin.) 273p. Számos szövegközti és egész-

oldalas illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

238. VATHY ISTVÁN – HÁGA ANTAL: 

A gazemberek (Kossuth Lajos rágalmazói.) (Zimándy Ignác

és fordítója Zelenyák Jánosnak „Kossuth Lajos a világtör-

ténelem itélõszéke elõtt” czímû könyvére vonatkozólag)

Bp., 1898. Friedenstein és Tsa ny. 23p.

Hozzákötve:

Szekfû Gyula:

Felelet a Számûzött Rákóczi dolgában

Bp., 1914. Benkõ Gyula. 12+(3)p.

Hozzákötve:

Kadosa Pál – Beck József:

A kultura hatása a kereskedelemre és viszont

Bp., 1907. Gelléri és Székely ny. 64p.

Korabeli vászonkötésben. Az utolsó két mû eredeti borítója

bekötve.

3 000,-

239. ZIMÁNDY IGNÁC: 

Kossuth Lajos a józan magyar közvélemény itélõszéke elõtt.

(Ébresztõ hangok XVI-ik könyve.) A Debreceni Trónfosztás

ötvenedik évfordulója emlékére közli --.

Bp., 1899. Bagó Márton és Fia ny. 503 [recte 506]+(2)p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

240. ZIMÁNDY IGNÁC: 

Kossuth Lajos a világtörténelem itélõszéke elõtt. „Ébresztõ

hangok” XIV-ik könyve.

Bp., 1896. (Szent-Gellért ny.) XV+366+(3)p.

Korabeli papírkötésben.

3 000,-

��
241. KRÚDY GYULA: 

Pajkos Gaálék. Elbeszélések.

Bp., 1906. Budapesti Hirlap. 176+(1)p. Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Szüry: 2707.

4 000,-

242. KRÚDY GYULA: 

Az utitárs

Bp., 1919. Franklin. 129p. Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

243. LAKATOS OTTÓ: 

Arad története. I-III. kötet [egybekötve].

Arad, 1881. Gyulai István. X+252+(2)p.+3t. (1 kihajt.)+

+(4)+274+(3)p.+1 színes, kihajt. térk.+(4)+368+(3)p.+

+3t.

A harmadik kötet függelékeként jelent meg a szerzõ „Három

év egy kompromittált életébõl” címû visszaemlékezése, mely-

ben a szabadságharc utáni elfogatását és börtönéveit írja le.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli fél-

bõr-kötésben.

30 000,-

244. LANZARICH, CARLO DE: 

Fiume

Fiume, 1897. Battara Péter ny. 23p.

A gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

245. LAPIDE, CORNELIUS A: 

Ecclesiasticus Jesu filii Sirach. Illustratus accurato commen-

tario --.

Lugduni, 1633. Ex officina Landriana. (12)+514+236+

+(42)p.

Enyhén kopottas, fatáblára vont, préselt, korabeli dísznóbõr-

kötésben. A levelek nagy része rozsdafoltos.

30 000,-

Lóismeret

246. A BUDAPESTI ÜGETÕVERSENY EGYESÜLET

ÜGYVITELI SZABÁLYZATA. JÓVÁHAGYVA AZ 1908.

ÉVI MÁRCZIUS 1-ÉN TARTOTT VÁLASZTMÁNYI

ÜLÉSEN. 

Bp., 1908. Pallas Rt. ny. 20p.

Kiadói papírborítóban. A borítókon apró sérülésekkel.

2 000,-
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247. DVORSCHÁK JÁNOS: 

Adatok Mezõhegyes történetéhez. A Nonius származása és

fejlõdése.

Bp., 1931. (Budapesti Hirlap ny.) 32p. Gazdagon illusztrált.

Hozzákötve:

Micsky Imre, kismányai:

Csikónevelés (Csikótornáztatás). Második kiadás.

Debrecen, 1936. (Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóváll.

rt.) 18p. Szövegközti ábrákkal. Dedikált példány.

Korabeli félvászon-kötésben. Az elsõ mû eredeti borítója

bekötve.

3 000,-

248. HORVÁTH MIHÁLY, DR.: 

Patkolástan. Ötödik kiadás.

Bp., 1948. „Pátria”. 126p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

249. KOVÁCSY BÉLA – MONOSTORI KÁROLY: 

A ló és annak tenyésztése. Kézikönyv lótenyésztõk, lóked-

velõk, állatorvosok és mezõgazdák számára.

Kassa, 1889. Kocziányi és Vitéz. (10)+742p. Gazdagon

illusztrált. Hét levél (243-254p.; 649-650p.) kéziratos má-

solattal pótolva. Egy kihajtható térkép hiányzik.

Javított, kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

250. LOVAGLÁS, HAJTÁS ÉS MÁLHÁSÁLLATVEZETÉS.

A M. KIR. HONVÉDELMI MINISZTÉRIUM KIADVÁNYA. 

Bp., 1937. Stádium. 279+2+2+2+2p.+2 kihajt. mell.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

251. MEISSNER KÁROLY: 

Magyarország lótenyésztése

Debrecen, 1929. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó R. T. ny.

182p. Szövegközti képekkel.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

252. MONOSTORI KÁROLY: 

A lótenyésztés és lógondozás alapvonalai. A kisgazdák szük-

ségleteihez mérve irta --. Második kiadás.

Bp., 1913. Franklin-Társulat. 192p. Szövegközti ábrákkal.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

253. PODMANICZKY GYULA, BÁRÓ: 

Magyarország állami és magánméneseinek kézikönyve. A m.

kir. földmivelésügyi minister megbizásából összeállitotta --.

Bp., 1903. Pallas Rt. ny. 374p.+2 színes t.+1 színes, kihajt.

térk. (A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai. 1903. 3.

szám.)

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

��
254. LOSONCZI PHÕNIX. TÖRTÉNETI ÉS SZÉPIRO-

DALMI EMLÉKKÖNYV. AZ 1849-DIKI HÁBORÚBAN

FÖLDÚLT ÉS ELPUSZTITOTT LOSONCZ VÁROS NÉMI

FÖLSEGÉLÉSÉRE KIADJA ÉS SZERKESZTI VAHOT

IMRE. I-III. KÖTET [EGYBEKÖTVE]. 

Pest, 1851-1852. (Eisenfels és Emich ny.) (4)+234+(1)+

+(4)+282+(2)+(4)+259+(1)p.

A várost a Grabbe tábornok vezette orosz csapatok 1849.

augusztus 9-én felégették. Az újjáépítés mintegy 20 évig

tartott. Az antológia szerzõi között találjuk Arany Jánost, Fáy

Andrást, Jókait, Petõfit, Tompa Mihályt és Vörösmartyt is.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. A levelek nagy része

enyhén vízfoltos.

Szüry: 2835.

10 000,-

255. LUKÁCS ÖDÖN: 

Nyiregyháza szabad, kiváltságolt város története. I-II. kötet.

Nyiregyháza, 1886-1887. Jóba Elek ny. (2)+273p.; (3)+278-

491+(1)p.

Mindkét kötetben Thaly Kálmánnak szóló dedikációval.

A második kötetbe ragasztva:

A szerzõ autográf levele Thaly Kálmánnak „Tisztelt barátom

Kálmán!” megszólítással.

1 beírt oldal. Kelt: Nyíregyháza, 1887. IV. 17.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borítók bekötve.

20 000,-
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Magas Tátra

256. KOMARNICZKI GYULA, DR.: 

A Magas Tátra hegymászókalauza (Harmadik kiadás). I-IV.

rész [egybekötve].

Késmárk-Bp., 1926. „Turistaság és Alpinizmus”. LXXI+(3)+

+584p. Dedikált példány. (Dr. Thirring-Dr. Vigyázó: Rész-

letes Kalauzok. 7.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

257. A MAGAS TÁTRA – DIE HOHE TÁTRA

H.n., é.n. ny.n. 20t. (fényképek)

Zsinórral átfûzött, kopott aranyozású, kiadói papírborítóban.

Az elsõ borítóba ablakot vágtak. Haránt alakú.

10 000,-

258. SZONTAGH MIKLÓS, DR.: 

Tátrakalauz. Utmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki

fürdõkbe. A szerzõ halála után átnézte: Dr. Jármay László. II.

kiadás.

Bp., (1901.) Singer és Wolfner. (6)+IV+196+(4)p.+2

kihajt. térk. (az egyik javított, a hajtogatás mentén sza-

kadozott, a kötet végébe helyezve) (Singer és Wolfner Kalauz

Könyvei.)

Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

259. WEBER SAMU: 

A szepes-bélai cseppkõbarlang. Tátra-Barlangliget és kör-

nyéke. Béla város megbizásából irta --.

Késmárk, 1886. Sauter Pál ny. 1 kihajt. t.+(6)+68+(20)p.+

+7t. (1 kihajt.)+1 kihajt. térk.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

Magyar avantgarde

260. BALÁZS ISTVÁN: 

Orgonabúgás. -- versei.

Bp., 1927. Vajda János Társaság (Hedvig Imre ny.) 30+(1)p.

Repcze János színes linómetszetével díszített, kiadói papír-

borítóban.

10 000,-

261. CZOBOR ÁGNES: 

Marinetti és a futurizmus – Marinetti e il futurismo

Bp., 1938. (Általános Nyomda Rt.) 46+(1)p. (A Budapesti

„Pázmány Péter” Tudomány-egyetem Olasz Intézetének

kiadványai 14.)

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

8 000,-

262. HERCZ GYÖRGY: 

Idegenbõl idegenbe

Bp., 1938. Faust Imre. (48)p. Fischer Annie-nak és Tóth

Aladárnak dedikált példány.

Fenyvesi Sándor rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

6 000,-

263. HONTI TIBOR: 

A lélek lelkekre szomjas. Regények találkozása egy élet

regényében.

(Bp.), 1926. (Galantay Gyula.) 125+(3)p.

Tábor János által tervezett, színes, enyhén foltos, kiadói

papírborítóban.

5 000,-

264. HYDROXYGEN... RT. 

(Bp., 1936. Athenaeum ny.) 20 kõnyomatú levél.

Termékismertetõ füzet.

Repcze János által tervezett, színes, rajzos, kiadói papír-

borítóban.

5 000,-

265. KASSÁK LAJOS: 

Tisztaság könyve

(Wien), 1926. (Horizont.) 115+(3)p.+4t. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

266. KASSÁK LAJOS: 

Az utak ismeretlenek. Regény.

(Bp., 1934.) Nyugat. 191p. Elsõ kiadás.

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

267. KASSÁK LAJOS: 

Vallomás tizenöt mûvészrõl

Bp., 1942. (Popper Ernõ ny.) 128+(2)p.+16t.

Kernstok Károly rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

8 000,-
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268. KEÉR DEZSÕ: 

Mi lesz? -- versei.

Bp., 1927. Vajda János Társaság. 47+(1)p.

Repcze János által tervezett, javított, színes, kiadói papír-

borítóban.

5 000,-

269. SIMON ANDOR: 

Tömegáhitat

Bp., 1928. Amicus. 69p. Elsõ kiadás.

A szerzõ Kassák bécsi körébõl indult, a 20-as években szabad-

verseivel tûnt fel.

Színes, kiadói papírborítóban.

20 000,-

270. SZÕNYI MAGDA: 

Falak között. -- versei.

(Bp., 1935. Ginács-ny.) 62+(2)p. Elsõ kiadás.

Az elõzéklapon S. Szõnyi Lajos eredeti linómetszetével. A

baloldali költõnõ pályafutását Radnóti egyengette. Elõzõ mûvét

sajtó alá rendezte, errõl pedig a Nyugatban írt kritikát. Az

illusztrátor a Radnóti „Ének a négerrõl...” címû – elõzõ évben

megjelent – kötetéhez készült metszeteivel vált ismertté.

S. Szõnyi linómetszetével díszített, kiadói papírborítóban.

15 000,-

��
271. MAGYAR HADTÖRTÉNELMI EMLÉKEK AZ EZ-

REDÉVI ORSZÁGOS KIÁLLITÁSON. A HADTÖRTÉ-

NELMI CSOPORTBIZOTTSÁG MEGBIZÁSÁBÓL SZER-

KESZTETTE DR. SZENDREI JÁNOS. 

Bp., 1896. (Franklin ny.) 915p.+6t. (kihajt.) Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illuszt-

rációval.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

25 000,-

272. A MAGYAR NYELV RENDSZERE. KÖZRE BO-

CSÁTÁ A' MAGYAR TUDÓS TÁRSASÁG. 

Budán, 1846. Magyar Királyi Egyetem betûivel. XII+374p.

Az elsõ átfogó leíró nyelvtan elsõ kiadása.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 2920.

20 000,-

273. MAGYAR TÖRTÉNELMI EMLÉKEK. KIADJA

SZALAY LÁSZLÓ. I-V. KÖTET.

Pest, 1856-1865. Heckenast. VIII+543p.; XVI+556p.;

VIII+434p.; XXIV+390+(1)p.; (4)+506p. Az elsõ darab

sorozatcímlapja hiányzik.

I. Kemény János erdélyi fejedelem önéletirása

II-III. Grof Bethlen Miklos önéletirása. I-II.

IV-V. Gróf Károlyi Sándor önéletirása és naplójegyzetei. Pulay

Jánosnak a szathmári békességrõl irt munkája.

Teljes sorozat.

Az elsõ kötet kopottas gerincû, a többi egységes, aranyozott

gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

274. MARÓTHI GYÖRGY: 

Arithmetica, vagy számvetésnek mestersége, Mellyet írt, és

Közönséges Haszonra, föképen a' magyar Országon elõ-

fordúlható Dolgokra, alkalmaztatván ki-adott 1743-dik

Esztendõben, --. Most pedig Másodszor e' Nagyobb Formá-

ban, valamivel bõvebben, ki-botsáttatott.

Debretzenben, 1763. Margitai I. (2)+5+(1)+302+(10)p.+

+1 kihajt. mell.

Az elsõ magyar nyelvû iskolai számtankönyv elõször 1743-

ban jelent meg. A szerzõ a debreceni kollégium tanára volt.

Korabeli félpergamen-kötésben.

40 000,-

275. MEZÕSI KÁROLY: 

Bihar vármegye a török uralom megszûnése idejében (1692)

Bp., 1943. Magyar Történettud. Int. 370+(1)p.+2 térk.

(színes, kihajt.) (Településtörténeti tanulmányok. 1.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

276. MIKECS LÁSZLÓ: 

Románia. Utijegyzetek.

(Bp.), 1940. Bolyai Akadémia. 161+(3)p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

277. MOLNÁR ISTVÁN, RUDINAI: 

A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra és

befásitásokra. A m. kir. földmivelésügyi minister megbi-

zásából irta --. Hetedik átnézett és bõvitett kiadás.

Bp., 1911. Pallas Rt. ny. (2)+370+(2)p. Szövegközti ábrákkal.

(A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai. 1911. 10. sz.)

Foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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278. MÓRICZ VIRÁG: 

Szárnyas oltárok a bártfai Szent Egyed templomban

Bp., 1932. (Hungária ny.) 56p. Szövegközti képekkel. (A

budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem

Mûvészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetében készült

doktori értekezés.)

Jeges Ernõ által rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

Felvágatlan példány.

3 000,-

279. NAGY MÁRTON: 

Szavaló tanitók és tanulók használatára. I-II. kötet [egybe-

kötve].

Pesten, 1843-1845. Hartleben Konrád Adolf. (6)+131+

+(3)+(4)+118+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 3360. [csak elsõ kötet]

5 000,-

Nemzetiségi kérdés

280. AJTAY JÓZSEF, DR.: 

A magyarság fejlõdése az utolsó kétszáz év alatt. Harmadik

bõvitett kiadás.

Bp., 1905. Singer és Wolfner. 72+(1)p. (Az Országos Magyar

Szövetség könyvtára. 1.)

Hozzákötve:

Beksics Gusztáv:

A Magyar Faj Terjeszkedése és nemzeti konszolidácziónk

különös tekintettel a mezõgazdaságra, birtokviszonyokra és

a népesedésre

Bp., 1896. Athenaeum. IV+(3)+98+(1)p.+3 kihajt. mell.

Hat levél (83-94p.) és két melléklet másolattal pótolva.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

281. BÁNFFY DEZSÕ: 

Magyar nemzetiségi politika

Bp., 1903. Légrády Testvérek. XIII+216+(1)p.

A korábbi miniszterelnök fõ mûvében a követendõ nemze-

tiségi politikával kapcsolatos, markáns álláspontját fejti ki.

Egyetlen célravezetõ megoldásnak a nemzetiségek minden

eszközzel történõ magyarosítását tartotta.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

282. BEKSICS GUSZTÁV: 

A nemzeti politika programmja Erdélyben és a Székelyföldön

Bp., 1896. Athenaeum. 32p.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

283. BEKSICS GUSZTÁV: 

A román kérdés és a fajok harcza Európában és Magyar-

országon

Bp., 1895. Athenaeum. VIII+241+(1)p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

25 000,-

284. BEREGHY ALBERT: 

Ruthén kérdés és az integritás

Bp., 1933. Szalay Sándor ny. 51p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

285. BROTE, EUGEN: 

Die rumänische Frage in Siebenbürgen und Ungarn. Eine

politische Denkschrift von --.

Berlin, 1895. Puttkammer & Mühlbrecht. XII+432p.+1

kihajt., színes térk.

A szerzõ az erdélyi román nacionalisták egyik vezéralakja, a

Memorandum-per egyik szereplõje volt. Az elfogult szemlé-

letû kötethez tartozó nemzetiségi térkép nem az akkori valós

etnikai viszonyokat tükrözi.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

286. EÖTTEVÉNYI OLIVÉR, DR.: 

A magyarországi nemzetiségi kérdés hajdan és ma

Bp., 1944. Magyar Külügyi Társaság. 92p. (Idõszerû kérdé-

sek. XI.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

287. FISCHER, DR. EMIL: 

Die Herkunft der Rumänen. Eine historisch-linguistisch-

etnographische Studie von --.

Bamberg, 1904. Handels-Druckerei. (8)+303p.+4t.+1

színes térk.

Aranyozott gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-
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288. HOLLÓSY ISTVÁN, DR.: 

Magyarország õslakói és az oláhok eredete. Tekintettel a

nemzetiségi kérdésre és a magyarság történelmi hivatására.

Bp., 1913. Ráth Mór. 133+(2)p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

289. MERCATOR: 

A nemzetiségi kérdés és a magyar birodalmi eszme

Bp., 1908. Ráth Mór. 65p.

A szerzõ valódi nevét nem ismerjük.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

3 000,-

290. A NEMZETISÉGI KÉRDÉS A TÁRSADALMI ÉS AZ

EGYÉNI FEJLÕDÉS SZEMPONTJÁBÓL. A HUSZADIK

SZÁZAD KÖRKÉRDÉSE. 

Bp., 1919. Uj Magyarország. 102+(2)p.

A kötet elõszavát Jászi Oszkár írta. A válaszadók között

találjuk Ágoston Pétert, Giesswein Sándort, Lukács Györ-

gyöt és Rákosi Jenõt is.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

291. VÁRALJAY JÓZSEF: 

Felelet a nemzetiségek izgatói kihívására

Budán, 1869. Bagó Márton ny. 61p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

��

292. NYÁRY ALBERT, DR. BÁRÓ: 

Az utolsó magyar trónkövetelõ. Különlenyomat a „Századok”

1912. évi folyamából.

Bp., 1912. Athenaeum. 1t. (Hg. Crouy-Chanel Ágoston

portréja)+(1)+46p.+1t.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

293. NYIRÕ JÓZSEF: 

Jézusfaragó ember

(Bp., 1937.) Révai. 263+(3)p. Aláírt példány.

Kiadói halinakötésben.

5 000,-

Oklevelek

294. APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FEJE-

DELEM KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KIBOCSÁTOTT LA-

TIN NYELVÛ OKLEVÉL. 

A fejedelem vargyasi Dániel Ferenc özvegye, Béldi Judit és

fiuk, István, valamint sepsibaconi Balo Tamás ügyében tanú-

vallatást rendel el.

Papíroklevél, viaszpecsét maradványaival. Kelt: Gyulafehér-

vár, 1678. VI. 13.

60 000,-

295. APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FE-

JEDELEM KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KIBOCSÁTOTT,

LATIN NYELVÛ VALLATÓ PARANCSLEVÉL TORDA-

FALVI FEKETE PÁL ÉRDEKÉBEN. 

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Gyula-

fehérvár, 1681. V. 31.

50 000,-

296. APAFI MIHÁLY (1632-1690) ERDÉLYI FE-

JEDELEM KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KIBOCSÁTOTT

LATIN NYELVÛ OKLEVÉL. 

A fejedelem elrendeli, hogy vargyasi Dániel Ferenc özvegye,

Béldi Judit és fiuk, István érdekében tartsanak tanúvallatást.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Csíksomlyó,

1685. VI. 9.

60 000,-

297. (HABSBURG) III. KÁROLY (1685-1740)

MAGYAR KIRÁLY SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁ-

TOTT, LATIN NYELVÛ LEVELE SZATMÁR VÁRME-

GYÉHEZ CÍMEZVE. 

Keglevich Ádám felsége, Petheõ Mária panaszolja, hogy a

tatárok elpusztították és felégették Szatmár vármegyei Sár-

köz nevû birtokát. Mivel a szomszédos (Szamos)Veresmartot

pedig zálogba adta, ezért az adók tekintetében könnyítéseket

kért az uralkodótól, aki kedvezõ döntést hozott az ügyben. A
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dokumentumban az 1717-ben Erdélyt és Máramarost sújtó,

ún. „utolsó tatárjárás”-ról lehet szó.

Papíroklevél. 3 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. A

király mellett Illésházy Miklós királyi kancellár és Koller

József is kézjegyükkel látták el. Kelt: Bécs, 1719. III. 23.

60 000,-

298. (HABSBURG) MÁRIA TERÉZIA (1717-1780)

MAGYAR KIRÁLYNÕ SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL EL-

LÁTOTT, LATIN NYELVÛ LEVELE SZATMÁR VÁRME-

GYÉNEK. 

Piskolty József hatalmaskodási pere ügyében felülvizsgálatot

rendel el.

Papíroklevél. 2 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Az

uralkodón kívül gróf Esterházy Ferenc kancellár és Andreas

Raiter is kézjegyével látta el. Kelt: Bécs, 1773. III. 22.

40 000,-

299. A BIHARI BÉKÉSSI-CSALÁDDAL KAPCSOLA-

TOS IRATOK GYÛJTEMÉNYE

Szatmár város perceptora, Békéssi József és a Géresen birto-

kos Békéssi János Szatmár vármegyében kívánták elismertet-

ni õseik által, Rákóczy Györgytõl, 1650. április 5-én, erede-

tileg bihari lakosként szerzett nemességüket. A gyûjtemény

tartalmazza kettõjük Bihar vármegyéhez intézett kérelmét,

(Nagyvárad, 1824. VII. 5.), eredeti címeres levelük magyar

nyelvû szövegét, valamint a családfát a nemesség kihirde-

tésétõl kezdve. Emellett szerepel József korábban Bihar me-

gyéhez írott kérvénye, mely szerint a levéltárból adják ki az

erre vonatkozó dokumentumokat (Szatmár, 1820. III. 8.),

valamint Szatmár megye fõszolgabírójának jelentését arról,

hogy József kérte a megyei „nemesi conscriptióba” õ és fia

nevét beiktatni, és ezért „bizonyító leveleit” bemutatta

(Nagykároly, 1823. XII. 13). Megtalálható János Közép-

Szolnok vármegyéhez intézett beadványa is, hogy igazolják,

ott „nemesi usus”-ban élt (1830., hónap és nap nélkül).

Bizonyítékként csatoltak továbbá egy 1812-ben, Géresen

folytatott perrel kapcsolatos iratokat, amely azért zajlott,

mert Csaba Istvánné „szent Mihály nap olta majd

mindennap szüntelen dámázta és kurvázta” lányait.

7 irat, összesen 18 beírt oldal. Kelt. 1812–1830.

30 000,-

300. A RÁBA ÉS A MARCAL FOLYÓK GYÕR VÁ-

ROS HATÁRA FELETTI SZAKASZÁNAK SZABÁLYOZÁ-

SÁRÓL KÉSZÜLT FELJEGYZÉS. 

Gyõr vármegye 1833. augusztus 22-én tartott gyûlésén hatá-

rozott úgy, hogy – a már addigra készen álló tervek szerint –

megkezdi a „Rába csavarulatoknak egyenes folyására való

intézését”. A vármegye földmérõjét, Király Lajost kérték fel

arra, hogy pontos számításokat végezzen az elvégzendõ

munkáról, annak költségeirõl. E minden bizonnyal saját

kezûleg írt jelentésben pontosan meghatározza, a csatorna

mélységét, a kitermelendõ föld mennyiségét, javaslatot tesz

annak célszerû elhelyezésére, a töltések paramétereire, stb. A cél

érdekében volt szükséges a Marcal medrének a rendezése is.

2 levél, 3 beírt oldal. Kelt: Gyõr, 1833. IX. 22.

5 000,-

��
301. ORTVAY TIVADAR: 

Pozsony város története. Kiadja a Pozsonyi Elsõ Takarék-

pénztár. I-II/1-4.-III.-IV/1. kötet [hét kötetben].

Pozsony, 1892-1912. Stampfel Károly. XX+384p.+VIIt. (4

kihajt.); XVI+451+(1)p.+IV kihajt. t.; XVI+528p.+V

kihajt. t.; XVI+412+(4)p.+IV. kihajt. t. (az egyik egy nagy-

méretû térkép); XV+(1)+515+(1)p.; XIV+456p.+XIV

kihajt. t.; XV+(1)+446+(1)p.

A mû 1564-ig tárgyalja a város történetét. A folytatás nyom-

tatásban nem jelent meg.

Modern félbõr-kötésben.

80 000,-

Orvostörténet

302. ENGEL RUDOLF, DR.: 

A M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem belgyógyászati

klinikájának és tanszékének története 1872-1930. A szegedi

uj klinikai telep létesitése alkalmából irta: --.

Szeged, 1931. (Városi ny.) 99p.+5t. (Acta litterarum et

scientiarum Reg. Universitatis Hung. Francisco-Josephinae.

Sectio: Medicorum. Tom. V.) Dr. Györffy István professzor-

nak dedikált példány.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

Poss.: Dr. Györffy István gyûjteményi bélyegzõjével.

3 000,-
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303. HEISTER, LORENZ: 

Chirurgie, in welcher alles, was zur Wundarzney gehöret...

die neuerfundene und dienlichste Instrumente... vorgestellt

werden. Neue viel vermehrte und verbesserte Auflage.

Nürnberg, 1770. Gabriel Nicolaus Raspe. 1t.+(14)+1078+

+(24)p.+35 kihajt. t. Példányunkból hiányzik három tábla (IV.;

XVI.; XXIX.), valamint egy levél (823-824p.) mintegy fele.

A mû elõször 1718-ban jelent meg, latin nyelven. Németül

egy évvel késõbb látott napvilágot. Ez a hatodik vagy hetedik

kiadása. A szerzõ a heimstedti egyetem professzora volt,

nevéhez köthetõ a sebészet önálló tudományággá való fej-

lõdése.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. Festett

elõzéklapokkal. Néhány levele foltos.

80 000,-

304. MAGYARY-KOSSA GYULA: 

Magyar orvosi emlékek. Értekezések a magyar orvostörténe-

lem körébõl. I-IV. kötet.

Bp., 1929-1940. Eggenberger – Magyar Orvosi Könyvk.

(10)+368p.; (6)+337p.; XVIII+522p.+4t. (2 színes, 1

kihajt.); XII+254p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói vászonkötésben. Az utolsó kötet kissé kopottas.

8 000,-

305. OESTERREICHISCHE PROVINZIAL-PHARMA-

KOPEE

Wien, 1776. gedruckt von Joh. Thom. Edlen von Trattnern.

(10)+384+(18)p.

A gyógyszerkönyv 1774-ben jelent meg elõször, ez az elsõ

német nyelvû kiadása.

Kopott aranyozású, korabeli bõrkötésben. Festett elõzék-

lapokkal.

30 000,-

306. STÖRCK, (ANTON) ANTAL: 

Orvosi tanitás... Magyarra forditott Rácz Sámuel. I-II. rész

[egybekötve].

Budán, 1778–1780. Kir. Universitás. 2t. (rézmetszetû címkép+

+díszcímlap)+(18)+274p.+2t. (címkép+címlap)+(4)+

+170+(30)+96p. Az elsõ kötet címképe hiányzik, az utolsó

levél másolattal pótolva.

Hozzákötve:

A' -- ur Orvosi tanitásiban jovosolt orvosságoknak valóságos árra

Budán, 1780. Királyi Akadémiának betûivel. (6)p.

Kiadói colligatum. Störck német nyelven 1776-ban

megjelent orvosi könyvének elsõ magyar kiadása. A fordító

a budai egyetem orvosi karának tanára, 1793-tól rektora,

emellett gyakorló klinikai orvosként is mûködött. A magyar

nyelvû természettudományos tanítási és szaknyelv lelkes

terjesztõje volt. Csokonai ódát is írt hozzá „A borbélyi

tanítások...” címû munkájának megjelenésekor. A mûvet

1801-ben újra kiadták, Orvosi praxis címmel, ezt Rácz újabb

részekkel, saját magyarázataival bõvítette ki.

Modern félbõr-kötésben. Több levele enyhén foltos.

Gyõry: 208. old.

80 000,-

307. (VIGO, GIOVANNI DA) JOHANNES DE VIGO: 

Wund-Artznei, In Zwey Theile merckwürdig eingetheilet...

zum öffentlichen Druck gebracht Durch Johannem

Scultetum.

Nürnberg, 1677. Johann Hoffmann (Gedruckt bey Christoph

Gerhard.) 2t. (Címkép+díszcímlap)+(28)+1292+(144)+

+(2)+227+(18)p.

Az itáliai orvos munkája elõször 1514-ben jelent meg, és a

század legfontosabb sebészeti kézikönyvévé vált.

Kopottas, korabeli, fatáblára vont disznóbõr-kötésben. A

gerinc felsõ peremén kis sérüléssel.

VD17 3:625826A.

80 000,-

��
308. ÖSTÖR JÓZSEF: 

Tisza István saját szavaiban. Berzeviczy Albert elõszavával.

Bp., 1927. Franklin-Társulat. (2)+183+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

Õstörténet

309. ACZÉL JÓZSEF, DR.: 

Õsgörög eredetünk és a kun-szittya nyelv

Veszprém, 1924. Egyházmegyei ny. 71+(1)p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-
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310. BENDEFY LÁSZLÓ: 

Fr. Julianus utazásának kéziratos kútfõi. Fontes authentici

itinera fr. Iuliani illustrantes...

Bp., 1937. (Sárkány ny.) 77+(2)p.+XXVt. (1 kihajt.) (Bõ-

vített különlenyomat az Archivum Europae Centro-

orientalis III. évf. 1-3. számából.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

311. BENDEFY LÁSZLÓ, DR: 

Az ismeretlen Juliánusz. A legelsõ magyar ázsiakutató élet-

rajza és kritikai méltatása.

Bp., 1936. Stephaneum ny. 1t.+190+(2)p.+10t.+2 kihajt. térk.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

312. BLEYER JAKAB: 

A magyar hun-monda germán elemei

Bp., 1906. Ráth Mór. 147p. (Magyar irodalomtörténeti érte-

kezések. 7-8.)

Modern vászonkötésben. Néhány levele javítva.

3 000,-

313. EDELSPACHER ANTAL: 

Dentek és magyarok. Magyar-õstörténelmi vázlat.

Bp., 1878. Pfeifer Ferdinánd. 15p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

314. FISCHER KÁROLY ANTAL: 

A hunok és magyarok „fekete” illetve „fehér” elnevezésének

megfejtése

Bp., 1888. Heisler J. ny. 97+(2)p.

Hozzákötve:

Haralyi Fejér Ignácz:

A fehér név eredete és erkölcsi jelentõsége. Etnografiai

tanulmány.

Bp., 1898. Athenaeum ny. 63p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

315. FISCHER KÁROLY ANTAL: 

A magyar õstörténetírás hanyatlása

Bp., 1904. Dobrovsky és Franke (Heisler J. ny.) 51+(4)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

316. FISCHER, (KÁROLY ANTAL) ANT. KARL: 

Die Hunnen im schweizerischen Eifischthale und ihre Nach-

kommen bis auf die heutige Zeit

Zürich, 1896. Orell Füssli. (6)+433+(2)p. Szövegközti

ábrákkal és fényképekkel.

Az elõzéklapon ajánló sorokkal: „Nagyságos szécsi-szigeti

Thaly Kálmán úrnak a M. T. Akadémia tagja s országgyûlési

képviselõnek mély tisztelettel a szerzõ”.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

317. GÁSPÁR JÁNOS THEODOR: 

Ásiában visszamaradt magyarok testvéreinek s atyánkfiai

felkeresésében szervezendõ expeditio ügyében történt emlék-

irat a Pesti Magyar Tudós Társasághoz

Pest, 1859. Pfeifer Ferdinánd. 20p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

318. [ILLÉSY GYÖRGY] GYÖRGY DEÁK: 

Nagy Magyarország vagy négy szerzetes barát viszontagságos

utja a magyarok õsi hazájába. Irta --.

Bp., 1873. Athenaeum ny. 77p. A címlap nagy része üres

papírral pótolva.

Hozzá:

Magyarok atyafisága. Az annyivéri magyarok. Irta --.

Pest, 1870. „Corvina” Társulat. 15p.

Mindkét füzet kiadói papírborítóban.

4 000,-

319. MÉSZÁROS GYULA, DR.: 

Magna Hungaria (A baskir-magyar kérdés)

Bp., 1910. (Franklin-Társulat ny.) (2)+144+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-
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320. MOÓR ELEMÉR, DR.: 

Volt-e magyar hunmonda?

Bp., 1923. Szerzõ. 43+(1)p.

Hozzákötve:

Császár Elemér:

A magyar hún-mondák kérdésének mai állása

Bp., 1925. Pallas ny. 31p. (Irodalomtörténeti füzetek. 2.)

Modern papírkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

3 000,-

321. NÉMÄTI KÁLMÁN: 

Szittya elmélet. Hirdeti: --.

Bp., 1894. (Várnai F. ny.) 16p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

322. PETZ GEDEON: 

A magyar húnmonda. A budapesti Kir. Magyar Tudomány-

egyetem bölcsészeti karától jutalmazott pályamunka.

Bp., 1885. Franklin-Társulat. 101p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

323. TOLDY FERENC: 

Reguly Antal s a finn-magyar kérdés

Pest, 1850. Kozma Vazul ny. (2)+127p.

Korabeli papírborítóban.

Szüry: 4587.

15 000,-

��

324. PAULINI BÉLA: 

A tízesztendõs Gyöngyösbokréta

(Bp., 1940. Székesfõv. Háziny.) 12 számozatlan levélpár.

Richterné Piroska színes rajzaival.

A Gyöngyösbokréta hagyományõrzõ mozgalom 1931-ben

indult el. Minden évben nagyszabású néptáncbemutatót

rendeztek a fõvárosban.

Zsinórral árfûzött, kiadói papírborítóban. Az elsõ borító

közepén a fõváros dombornyomású címerével. Haránt alakú.

4 000,-

325. PÉTERFI KÁROLY, KIBÉDI: 

Filozofusok' és filozofia' historiája. Elsõ rész [unicus]. Régi

filozofusok' és filozofia' históriája; kezdõdik Kristus' születése

elõtt mintegy 1250 esztendõkkel Orpheuson, végzõdik Kr. sz.

után 550 eszt. Simpliciuson, és foglal magában 1800 eszten-

dõket. Kiadta --.

Marus Vásárhelyen, 1833. Felsõ Visti Kali József és Simeon.

XXIV+484p.

A szerzõ a marosvásárhelyi kollégium filozófia tanára volt.

Modern vászonkötésben. Egy korabeli borító bekötve.

20 000,-

326. PETRI MÓR: 

Szilágy vármegye monographiája. I-VI. kötet.

(Bp.), 1901-1904. (Franklin-Társulat ny.) 815p.+2t. (1

színes); 576p.+1 színes t.+2 kihajt. mell.; 751p.+1t.;

858p.+1 színes, kihajt. térk.; 868p.+1 kihajt. mell.; 840+

+14p.+2t.+1 kihajt. mell.+1 színes, kihajt. térk.

Modern félvászon-kötésben.

150 000,-

327. PINTÉR SÁNDOR: 

A palócokról. Népismertetõ tanulmány.

Bp., 1880. Aigner Lajos. 96p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

Ponyvakiadások

328. DÖMÖTÖR PÁL: 

Bácskai nóták

Bp., (1886.) Méhner Vilmos. 8p. (Históriák, nóták. 25.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Szüry: 1011.

1 000,-

329. (HAJNÓCZI RAJMOND JÓZSEF): 

Puskás uram megtérése, vagy hogyan lett Homokfalván

tüzoltóság?

Bp., (1886.) Méhner Vilmos. 8p. (Históriák, nóták. 30.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Szüry: 1728.

1 000,-
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330. HERMAN OTTÓ: 

Ánglius állatja, magyar ember haszna. Minden jóravaló

magyar embernek szivére köti és ajánlja --.

Bp., (1886.) Méhner Vilmos. 8p. (Históriák, nóták. 26.)

A neves természettudós szinte ismeretlen, ismeretterjesztõ írása.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Szüry: 1834.

3 000,-

331. MIKSZÁTH KÁLMÁN: 

A titokzatos fekete láda. Elbeszélés. 2 képpel. Rajzolta Dörre

Tivadar.

Bp., (1884.) Révai. 22+(2)p. Két egészoldalas rajzzal. Elsõ

kiadás. (Jó könyvek a magyar nép számára. 30. sz.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 3263.

2 000,-

332. PÉTER ANDRÁS, SZENTISTVÁNI: 

Utazás a Föld körül

Maros-Vásárhely, é.n. Nagy Samu ny. 16p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

333. PÓSA LAJOS: 

Szegedi új nóták

Bp., (1886.) Méhner Vilmos. 8p. (Históriák, nóták. 33.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Szüry: 3688.

1 000,-

334. SIKOR MARGIT: 

Babos uram betegsége, vagy A pálinka hatása. Rajzolta Goró Lajos.

Bp., 1884? Révai Testvérek. 24p. Két egészoldalas képpel. (Jó

könyvek a magyar nép számára. 28.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 3997.

1 000,-

335. TÓTH SÁNDOR: 

Az ördög bibliája. A magyar nép okulására Irta: --.

Bp., (1886.) Méhner Vilmos. 8p. (Históriák, nóták. 36.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Szüry: 4738.

1 000,-

336. VAJDA JÁNOS: 

Törzsök Jankó vagy a három erõs ember. Mese 3 részben.

Rajzolta Gyulay László.

Bp., (1883.) Révai Testvérek. 32p. Egészoldalas rajzokkal.

Elsõ kiadás. (Jó könyvek a magyar nép számára. 23.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 4853.

2 000,-

337. VÁRADY ANTAL: 

A mérges bötü, vagy ne olvass rossz könyveket! Rajzolta

Kacziány Géza.

Bp., (1884.) Révai Testvérek. 30+(2)p. Két egészoldalas

képpel. (Jó könyvek a magyar nép számára. 27.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 4909.

1 000,-

338. VARGHA GYULA: 

Tréfás rigmusok

Bp., (1886.) Méhner Vilmos. 8p. (Históriák, nóták. 31.)

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

Szüry: 4930.

1 000,-

��
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339. POZSONYI ZOLTÁN: 

Árpádkor és kelet. Vázlatos mûvelõdéstörténeti elõkészítés

árpádkori mûvészetünk keleti hatásainak vizsgálatához.

Szeged, 1935. ny.n. 160p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

340. RAFF, (GEORG CHRISTIAN) GYÖRGY KRIS-

TIÁN: 

Természetihistoria a' gyermekeknek. Mellyet -- után, Né-

melly hozzáadásokkal, és szükséges változtatásokkal... Ma-

gyarúl kiadott, és kinyomtattatott Fábián Jo'sef.

Weszprémben, 1799. Számmer M. (16)+668+(10)p.+14t.

A gimnáziumok számára készült tankönyv elsõ magyar ki-

adása. A rézmetszetek Binder János Fülöp munkái.

Sérült gerincû, javított, korabeli bõrkötésben. A hátsó kötés-

táblát késõbbi papírral pótolták. Néhány levele enyhén

foltos, az utolsó tábla javítva.

40 000,-

II. Rákóczi Ferenc és kora

341. BALLAGI ALADÁR: 

Az igazi Rákóczi

Bp., 1916. Rényi Károly. 204p.

Hozzá:

Igazságot Szekfû Gyulának! Széljegyzetek a számûzött Rá-

kóczihoz.

Gyõr, (1914.) Wolf Gyula. 30p.

Hozzá:

Pethõ Sándor:

Szekfü Gyula történetírása

Bp., 1933. Lantos. 32p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A két füzet

kiadói papírborítóban.

10 000,-

342. KARÁCSON IMRE, DR.: 

A Rákóczi-emigráció török okmányai. 1717-1803. A kon-

stantinápolyi levéltárakból összegyüjtötte és fordította --. Az

elõszót írta Dr. Thallóczy Lajos.

Bp., 1911. MTA. VII+170p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

343. KISS ISTVÁN, R(UGONFALVI): 

II. Rákóczi Ferencz erdélyi fejedelemmé választása

Bp., 1906. Athenaeum. 244p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

344. RÁKÓCZI FERENCZ, II.: 

-- fejedelem önéletrajza. A latin eredetibõl forditotta: Dom-

ján Elek.

Miskolcz, 1903. Szelényi és Társa. 1t.+VII+439+IIp.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

345. SAUSSURE, CZÉZÁR (CÉSAR) DE: 

--nak II. Rákóczi Ferencz fejedelem udvari nemesének török-

országi levelei 1730-39-bõl és följegyzései 1740-bõl. Közli

Thaly Kálmán.

Bp., 1909. MTA. 1t.+(2)+379+(1)p. Magyar-francia pár-

huzamos címlappal és szöveggel.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

346. THALY KÁLMÁN: 

Gróf Eszterházy Antal kurucz generális tábori könyve. 1706-

1709. Függelék: Gróf Eszterházy Dániel tábornok jegyzõ-

könyve, 1708. Közli: --.

Bp., 1901. MTA. XVIII+(2)+1032p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

347. THALY KÁLMÁN: 

Rákóczi-emlékek Törökországban és II. Rákóczi Ferencz

fejedelem hamvainak föltalálása. Második, bõvített és számos

képpel illustrált kiadás.

Bp., 1893. „Athenaeum”. VII+235+(1)p.+11t. (1 ki-

hajt.)+1 kihajt. mell.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

��
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348. RATTKAY, (GYÖRGY) GEORGIUS DE NAGY

THABOR: 

Memoria regum et banorum regnorum Dalmatiae, Croatiae,

et Sclavoniae inchoata ab origine sua, et usque ad annum

MDCLII deducta auctore --. Editio altera.

Vindobonae, 1772. Typis Josephi Kurzböck. 247p.

A mû elõször 1652-ben jelent meg, Bécsben.

Enyhén sérült gerincû, kopott aranyozású, korabeli bõr-

kötésben.

Poss.: Dr. Ballagi Aladár gyûjteményi bélyegzõjével.

20 000,-

349. RÉCSEI VIKTOR: 

Pannonia ó-kori mythologiai emlékeinek vázlata. Összeállitá --.

Esztergom, 1894. Laiszky János ny. (4)+114+(3)p.+30t.

Késõbbi félvászon-kötésben.

3 000,-

Régi Magyar Könyvtár

350. NIEREMBERG, JOANNES EUSEBIUS: 

De adoratione in spiritu et veritate libri quatuor

Tyrnaviae, 1663. Typis Academicis. (12)+468p.

A német származású jezsuita szerzõ elmélkedéseit tartalmazó

mû 1631-ben jelent meg elõször. Ez az elsõ magyarországi kiadása.

Korabeli pergamenkötésben.

Poss.: A címlapon a móri kapucinus kolostor gyûjteményi

bejegyzésével.

RMNy 3115.; RMK II 1020.

20 000,-

351. PÁPAI PÁRIZ, (FERENC) FRANCISCUS: 

Dictionarium Latino-Hungaricum...

Leutschoviae, 1708. Apud Haeredes Samuel Brewer. 1t.

(rézmetszetû díszcímlap)+(16)+622+(1)p.

Hozzákötve:

Dictionarium Hungarico-Latinum...

Leutschoviae, 1708. Brewer. 278+(3)p. A címlap hiányzik.

Kiadói colligatum. Pápai Páriz talán legjelentõsebb munká-

jának elsõ kiadása. A szerzõ Szenczi Molnár már elavultnak

számító munkáját alapul véve, azt átdolgozva és kibõvítve

állította össze a szótárt. Az 1690 körül megkezdett gyûjtõ-

munka eredményeként II. Rákóczi Ferenc támogatásával

jelent meg a kor igényeinek megfelelõ, modern mû, amelyben

Pápai Páriz a latin szavak értelmezésénél különbséget tett a

köznyelvi és tájszavak között. Az 1705-ben kelt elõszó az

irodalmi nyelvre vonatkozó észrevételek mellett éles bírálatot

tartalmaz a kor elmaradott társadalmi és mûvelõdési viszo-

nyairól is. A függelékben (Observationes orthographico-

grammaticae...) a szótár korrektúráját végzõ Csécsi János a

nyomdász kívánságára összefoglalta a helyesírás szabályait.

Ezt példányunkba nem kötötték bele.

Restaurált, korabeli bõrkötésben, modern papírtokban. A

címlapok, valamint további mintegy 30 levél javítva, részben

pótolva, kisebb szöveghiányokkal.

RMK I 1746.

30 000,-

352. (PÁZMÁNY PÉTER) PAZMANY, PETRUS: 

Acta et decreta synodi dioecesanae, Strigoniensis. Autho-

ritate illustrissimi ac reverendissimi Domini, --.

(Pottendorf), 1667. (Hieronymus Verdussen.) (2)+155+(3)p.

A tridenti zsinat határozatainak végrehajtására és a magyar-

országi ellenreformáció megszervezésére Pázmány Péter által

Esztergomban összehívott katolikus zsinat határozatai. A

kötet a zsinati aktákon kívül Pázmány dolgozatait, valamint

az elsõ magyarországi kolostorjegyzéket is tartalmazza. A

nyomtatási hely feltüntetése nélkül kiadott mûvet Szabó

Károly nagyszombati nyomtatványként vette fel biblio-

gráfiájába. A betûtípusok vizsgálatával azonban Borsa Gede-

on megállapította, hogy valójában Nádasdy Ferenc csupán

néhány évig mûködõ „udvari nyomdájában”, Pottendorban

került ki a sajtó alól. Nádasdy 1665-ben vásárolta meg az

Alsó-ausztriai birtokot, itteni nyomdája 1666-tól 1669-ig

mûködött. Az 1666-67-ben itt nyomtatott mûvek egyike

sem tünteti fel a kiadás helyét.

Modern bõrkötésben. Papírtokban.

RMK II 1109.; RMNy Appendix 251.

40 000,-
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353. TASI GÁSPÁR (FORD.): 

Öt rövid predikátzio, Húsz Színes Okokrúl, miért nem akar-

nak most némelly emberek Catholicusokká, vagy (a' mint ök

szóllanak) Pápistákká lenni. Mellyeket Bambergában... pre-

dikállott, most pedig... nyomtatásban ki-bochatott Feuktius

Jakab... Magyarrá pedig fordított --.

Posonban, 1640. (typ. Societatis Jesu). (2)+VI+181+(3)p.

A címlap hátán Magyarország fametszetes címere látható.

A magyarországi protestáns fõurak rekatolizálását támogató

prédikációskötet, amely a pozsonyi-nagyszombati jezsuiták és

Eszterházy Miklós nádor missziós papjai által kiadott hasonló

témájú mûvek közé illeszkedik. A fordítás alapjául Jakob

Feucht ingolstadti egyetemi rektor, 1574-ben Kölnben meg-

jelent mûve szolgált.

Enyhén sérült, kopottas, korabeli félpergamen-kötésben. A

táblákon szúrágás nyomaival.

RMNy 1849.; RMK I 705.

100 000,-

354. (TOFEUS MIHÁLY): 

A' szent soltarok resolutioja, Es azoknak az Erdelyi fejedelmi

evangelica reformata, udvari szent ecclesiara, lelek es igassag

szerint valo szabasa

Kolosvaratt, 1683. (Veresegyházi Szentyel Mihály ny.) (6)+

+876 [recte 778]p. A címlap, az azt követõ két levél, vala-

mint az utolsó másolattal pótolva.

Prédikáció-gyûjtemény. A szerzõ Apafi fejedelem udvari

lelkésze, majd erdélyi református püspök volt. Ez egyetlen

nyomtatásban megjelent mûve.

Enyhén sérült, kopottas, korabeli bõrkötésben.

RMK I 1302.

50 000,-

��
355. RÉVAY JÓZSEF, GRÓF: 

Kisnemesek Tajnán. Adatok egy felvidéki falu és egy tár-

sadalmi réteg történeti monografiájához.

(Bp.), 1942. „MEFHOSz”. 177p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

356. (REVICZKY JÓZSEF): 

Introductio ad politica Regni Hungariae

Budae, 1790. Typ. Reg. Univ. (2)+172+(12)p.

Modern papírkötésben.

Ballagi: 0

5 000,-

357. RÉZ MIHÁLY: 

A magyarság uralma és a kor szelleme. Publicisztikai dolgo-

zatok.

Bp., 1909. Pallas ny. (4)+140+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

358. (ROTARIDES MIHÁLY): 

Historiae Hungaricae literariae antiqui medii atque re-

centioris aevi lineamenta quorum prolegomena... in... intro-

ductionem... continentia prodeunt studio ac sumtu(!) H.

M. Hungari

Altonaviae et Servestae, 1745. ny.n. XVI+224p.

A kibontakozó hazai irodalom- és mûvelõdéstörténet-írás

egyik legjelentõsebb, korai darabja. Czvittinger Specimenjé-

hez hasonlóan „hungarus” öntudat és a nemzeti önigazolás

vágya vezette Rotaridest arra, hogy a külföld számára, latin

nyelven bizonyítsa a honi irodalom európai színvonalát. Elsõ

rendszeres hazai irodalomtörténete négy részben tárgyalta

volna a nyelv és az írásbeliség eredetét, a mûveltség fejlõdését

az ország egyes régióiban, az intézmények (egyetemek, isko-

lák stb.) jelentõségét valamint a fontos szerzõket és mûveket.

Adatgyûjtése kéziratban maradt, Bél Mátyás ösztönzésére

csupán ez az elõszó látott napvilágot. Ebben felvázolja ter-

vezett munkája szerkezetét, elvi alapjait, valamint a magyar

tudomány, irodalom és a mûvészetek jeleseivel foglalkozik.

XIX. századi félvászon-kötésben.

Apponyi: 2850.

30 000,-

359. SCHMITTH, NICOLAUS: 

Imperatores Ottomanici a capta Constantinopoli cum

epitome principum Turcarum. Tomus I-II [egybekötve].

Tyrnaviae, 1760. Typis Academicis Societatis Jesu. (8)+

+304+(26)+(8)+448+(28)p.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

44 • Központi Antikvárium

353. tétel 356. tétel 



360. SEBESTYÉN EDE: 

A romániai magyarok élete. A romániai magyarok történe-

tébõl írta --.

Bp., 1904. Budapesti Hirlap ny. 86+(1)p.

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

361. SETON-WATSON, R. W.: 

Ungarische Wahlen. Beitrag zur Geschichte der politischen

Korruption (mit vielen Original-Dokumenten und einem

Nachtrag über die jüngsten Wahlen in Kroatien).

Leipzig, 1912. Dietrich. XII+244+(4)p.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

362. SHAKESPEARE, (WILLIAM): 

A velencei kalmár. Ford.: Radó Antal.

Bp., 1911. Athenaeum. VI+(2)+146p.+35t. A feliratos

hártyapapírokkal védett táblák James D. Linton színes, fel-

ragasztott képei. A 74-75p. között levõ felragasztott kép

példányunkból hiányzik.

Az elõzéklap hátoldalán a fordító Szalay József szegedi ren-

dõrkapitánynak, a neves bibliofil gyûjtõnek szóló ajándékozó

soraival.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

363. SIBA JÁNOS: 

Folyami hajók a világháboruban. A Duna és a Száva háborús

történelme.

Bp., 1931. (Jakab-ny.) 101p. Szövegközti fényképekkel.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

364. SVASTICS IGNÁC, CSÉTSÉNYI: 

Magyarok' historiája, mellyet -- íra. I-III. könyv.

Posonyban, 1805. Belnay György Aloysius. 1t.+(16)+380+

+(3)p.; 1t.+(8)+384p.; (4)+368p.

Az elsõ két kötet egységes, kopottas, aranyozott, a harmadik

díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. Az elsõ

két darab aranymetszéssel díszítve.

30 000,-

Szabadkõmûvesség

365. [DONOVAL JÁNOS] MENTOR: 

A szabadkõmívesség

Bp., 1910. Várnay és Fia. 46p.

Kiadói papírborítóban. A harmadik levélen kis sérüléssel,

apró szöveghiánnyal.

3 000,-

366. [FEKETE IGNÁC, DR.?] DRF: 

A nemzetközi szocializmus és a magyar paraszt-munkás

mozgalmak

Bp., 1902. Márkus Samu ny. 52p. („Demokratia”-páholy

könyvtára. LV.)

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

367. FEKETE IGNÁCZ, DR.: 

Az uj alkotmány ismertetése. Oktató munka. A „Demok-

ratia” páholyban tartotta az öt világosság.

Bp., 1905. (Márkus Samu ny.) 27+(5)p. (A „Demokratia”

páholy könyvtára. LXII.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

368. MÁRTONFFY MÁRTON: 

A Demokratia-páholy munkássága a földmíves-szociálizmus

ügyében. Összefoglaló jelentés és az idevágó irodalom ismer-

tetése.

Bp., 1899. Werbõczy ny. 291+(1)p. („Demokratia-páholy”

könyvtára. XXXIX.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

369. SZABADKÕMÛVES ALMANACH AZ 1918-IK

ESZTENDÕRE. SZERKESZTIK ÉS KIADJÁK: WILCZEK

GUSZTÁV ÉS SINGER ARTHUR. 

Bp., 1917. Biró Miklós ny. 190+(34)p.

Kiadói papírkötésben.

3 000,-

��
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370. SZABÓ, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Monimenta Lingvae ac Literaturae Hungarorum in Antiqui-

tate vetusta a --

Sopronii, 1833. Typis Catharinae Kulcsár. 44p.+4 mell. (3

kihajt.)

A szerzõ nyelvész, a soproni evangélikus lyceum tanára volt.

Körösi Csoma barátja, az ún. „délibábos” nyelvészet egyik

képviselõje volt.

Korabeli papírborítóban.

5 000,-

371. SZABÓ LÕRINC: 

Harc az ünnepért. Versek.

Bp., 1938. (Elsõ Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Rt.)

170p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

372. SZÁDECZKY LAJOS, DR.: 

Iparfejlõdés és a czéhek története Magyarországon. Ok-

írattárral (1307-1848). Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és

ipartörténet könyvészete. I-II. kötet.

Bp., 1913. Ranschburg. (2)+VII+234p.; (4)+376p.+1

kihajt. mell. (Az Orsz. Iparegy. báró Kornfeld Zsigmond-

könyvtára. VI-VII. kötet.)

Aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

373. SZÁDECZKY LAJOS, DR.: 

Konstantinápoly és magyar emlékei

Bp., 1903. („Thália” ny.) 115p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas fényképpel.

Illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

374. SZÁSZY ISTVÁN, DR.: 

Az államok közötti utódlás elmélete. Nemzetközi jogi tanul-

mány.

Bp., 1928. Grill Károly. X+719p. Dedikált példány.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Széchenyi István gróf és kora

375. ANGYAL DÁVID: 

Gróf Széchenyi István történeti eszméi. Különlenyomat a

Budapesti Szemlébõl.

Bp., 1907. Franklin. 74p. Dedikált példány.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: A-31.3.

5 000,-

376. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ: 

Gróf Széchenyi István és kortársai

Bp., (1926.) K. M. Egy. Ny. 599+(1)p.+2 színes t.+1 színes,

kihajt. mell. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-

val és szövegközti illusztrációkkal.

Díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben. Felül aranymet-

széssel díszítve. Nagyon szép példány.

Szentkirályi: B-40.2.

40 000,-

377. EÖTVÖS JÓZSEF, B(ÁRÓ): 

Kelet Népe és Pesti Hirlap

Pest, 1841. Landerer és Heckenast. (2)+120p. Elsõ kiadás.

Az 1840-es években Eötvös Batthyány Lajos és Teleki László

mellett a fõrendi ellenzék egyik vezére volt. E mûvében

Széchenyi és Kossuth vitájában az utóbbi mellett foglal állást.

Modern félbõr-kötésben.

Szentkirályi: E-19.

30 000,-

46 • Központi Antikvárium

371. tétel 374. tétel 376. tétel 377. tétel 



378. KOMLÓSSY FERENCZ, DR.: 

Széchenyi István gróf élete

Bp., 1911. Hornyánszky. 1t.+446+(1)p.+14t.+4 mell. (ha-

sonmások)

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

Szentkirályi: 67.2

20 000,-

379. [OROSZ JÓZSEF, BALÁSFALVI] A...: 

Umrisse einer möglichen Reform in Ungarn im Geiste des

juste-milieu. Von ... I-II.Heft(e) [egybekötve].

London, 1833. Morlot. (2)+75+(2)+XIII+(1)+4-90p.

Az álnév mögött egyes források Andrássy Györgyöt, mások

Andrássy Károlyt sejtik. A valódi szerzõ, Orosz József újság-

író, több folyóirat (Századunk, Hírnök) szerkesztõje volt. A

mûvet megjelenése után elkobozták. A nyomdahely feltehe-

tõen koholt, valószínû, hogy a második kiadáshoz hasonlóan

ezt is Wigand Ottó nyomtatta Altenburgban.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-

vágatlan példány. A címlapokon bélyegzõvel.

Szentkirályi: U-9.

25 000,-

380. SZÁSZ KÁROLY: 

Gróf Széchenyi István és az Akadémia megalapitása. A

Széchenyi-szobor leleplezési ünnepére a Magyar Tudományos

Akadémia megbizásából irta --.

Bp., 1880. MTA. 1t.+259p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: Sz-18.3.

5 000,-

381. SZÉCHENYI EMLÉKKÖNYV. MDCCCLXI.

SZERK.: RÁCZ MIKLÓS – VERESS KÁROLY. 

Kecskeméten, 1861. Szilády K. XVI+164+(4)p. A borító

belsõ oldalán ajánló sorokkal: „Tekintetes Szilágyi Sándor

urnak becses közremûködéséért a Szerk.”

Korabeli, aranyozott gerincû félvászon-kötésben, az eredeti

borító bekötve.

Poss.: A címlapon Szilágyi Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

Szentkirályi: Sz-31.46.; Szüry: 3719.

15 000,-

382. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- hátrahagyott iratai. Ismerteti gróf Lónyay Menyhért.

Második kiadás.

Bp., 1875. Ráth Mór. (4)+VIII+105p.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: L-22.3.

4 000,-

383. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlõdése

1848-ig. -- hagyományaiból.

Pest, 1864. Eggenberger. VIII+168p. Elsõ kiadás.

A mû elsõ része az „Ein Blick...” függelékének magyar for-

dítása.

Modern félbõr-kötésben. A címlapon bélyegzõkkel.

Szentkirályi: 142.b.

30 000,-

384. SZÉCHENYI ISTVÁN GRÓFOT ÁBRÁZOLÓ KÕ-

NYOMAT. 

Önálló lap. Rohn Alajos készítette 1858-ban.

Paszpartuban, keretezve.

Mérete: 210 x 140 mm.

30 000,-

��
385. A SZEGEDI NAPLÓ HUSZONÖT ÉVE 1878-

1903. JUBILÁRIS EMLÉKMÛ A MUNKATÁRSAK IRÁ-

SAIVAL ÉS ARCKÉPEIVEL. 

Szeged, 1904. Engel Lajos. 240+(1)p. Szövegközti képekkel

és rajzokkal.

Hozzákötve:

Engel Lajos Könyvnyomda és Lithografiai Mûintézete. Sze-

ged.

(Szeged, 1904. Engel ny.) (2)+24p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói colligatum.

Festett, kiadói vászonkötésben.

4 000,-
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386. SZENDREI JÁNOS, DR.: 

Miskolcz város története és egyetemes helyirata. I-V. kötet.

Miskolcz, 1886-1911. (Forster ny. – Stephaneum ny.) 1t.

(kétoldalas)+435+(1)p.+3 térk. (2 kihajt., 1 kétoldalas)+

+2t.; (12)+733+(1)p.+5t. (1 színes); VII+602p.; (8)+

+938+(1)p.+9t. (4 kihajt., 1 színes); VIII+699p.+1t.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

80 000,-

387. SZENTISTVÁNYI GYULA: 

Gyakorlati bányaméréstan

Selmecbánya, 1911. Joerges Ágost özvegye és fia. XI+

+662p.+5 színes, kihajt. t. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban, pótolt gerinccel és hátsó borítóval.

Részben felvágatlan példány.

3 000,-

Szepesség

388. DÉNES FERENCZ: 

A mûvészet és mûvelõdés lelhelyei Szepesmegyében

Lõcse, 1900. Reiss József T. ny. 68p. (Különlenyomat a lõcsei

kir. kath. fõgymnasium 1899-1900. évi értesítõjébõl.)

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

389. DIVÉKY ADORJÁN: 

A Lengyelországnak elzálogosított XVI szepesi város vissza-

csatolása 1770-ben

Bp., 1929. Ranschburg Gusztáv. 199+(4)p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

390. EMLÉKKÖNYV DOBSINA BÁNYAVÁROS ALA-

PÍTÁSÁNAK 600 ÉVES ÉVFORDULÓJÁRA. SZERKESZ-

TETTE: GÖMÖRY ÁRPÁD. 

Putnok, 1937. Tapody Árpád ny. (6)+238+(1)p.+8t. (3 ki-

hajt., 3 színes)

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

391. MÜNNICH SÁNDOR: 

Igló királyi korona- és bányaváros története. Irta: --. Sajtó alá

rendezte: Nikházy Frigyes.

Igló, 1896. Schmidt József ny. (4)+558+LVIII+(4)p.+9t. (1

kihajt.)+1 kihajt. mell.

Modern bõrkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

392. PILTZIUS GÁSPÁR: 

A törökök betörése Dobsinára 1584. évi október hó 14-én.

-- latin eredetijének fordítása elõszóval és a szükséges ma-

gyarázatokkal.

Rozsnyó, 1903. „Sajó-vidék” ny. 79+(1)p.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

393. PITKÓ JÁNOS: 

Szepesváralja ipartörténete a céhintézmény korában. Külön-

lenyomat a „Közlemények Szepes vármegye Múltjából” 1913.

évfolyamából.

Lõcse, 1913. Reiss József T. ny. 99p. (Mûvelõdéstörténeti

értekezések. 69. szám.)

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
394. SZEREMLEI SAMU: 

Hód-Mezõ-Vásárhely története. A hon ezeréves fennállása

emlékezetére a városi törvényhatóság megbízásából irta --. I-

V. kötet.

(Bp.), 1900-1913. (Hornyánszky V. ny.) XXVIII+488+

+(1)p.+1t.+2 kihajt. térk.; XI+476p.; XXVII+544p.;

XII+450p.; XII+(1)+452-1183p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

150 000,-

Színháztörténet

395. BENYOVSZKY KÁROLY: 

A pozsonyi magyar szinészet története 1867-ig

Pozsony, 1928. Steiner Zsigmond. 287+(1)p.

Modern vászonkötésben. A levelek szélei javítva.

4 000,-

396. EGRESSY GÁBOR: 

A szinészet könyve

Pest, 1866. Emich ny. (4)+203+(4)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 1065.

4 000,-
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397. EGRESSY GALAMBOS GÁBOR EMLÉKE. SAJÁT MÜ-

VEIBÕL SIREMLÉKE JAVÁRA SAJTÓ ALÁ RENDEZTÉK FIAI. 

Pest, 1867. Emich. 454+(2)p.+1t.

Restaurált, díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 1063.

5 000,-

398. IMRE SÁNDOR: 

Szinház. Tanulmányok, szinházesztétikai és szabadegyetemi

elõadások gyüjteménye. A cimlapot rajzolta és a linoleum-

metszeteket készitette Dr Imre Andor.

Nagyvárad-Oradea, 1939. „Grafica”. 112p. Egészoldalas és

szövegközti képekkel. Számozott (121./150), aláírt példány.

Festett, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

399. ORSZÁGH SÁNDOR, DR.: 

Budai szinházak és játékszín 1783-1895.

Bp., 1895. „Kosmos” ny. 102p.+1 kihajt. t. Két egészoldalas képpel.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

��
400. SZOKOLAY ISTVÁN: 

A Korán. A törökök politikai, társalmi s vallásos törvény-

könyvük és a törökök jelen alkotmányának, kormányzatá-

nak, államszervezetének, egyházának, vallásának, szárazföldi

s tengeri hadseregének, várainak, hadi védvonalainak, val-

lási szertartásainak, polgári törvényeinek, s Mahomet életé-

nek leirása a legujjabb kutfõk s adatok után. Kiadja --.

Pest, 1854. Emich Gusztáv. (4)+583+(1)p.+1 kihajt. térk.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

Szõlészet, borászat

401. GYÜRKY ANTAL: 

Borászati vegytan. Röviden s népszerûen elõadva irta --.

Nevendék borászok által tankönyvül használható.

Pest, 1858. Emich Gusztáv ny. (4)+V+(2)+8-100+(3)p.

Modern papírkötésben. Az eredeti hátsó borító bekötve. A

levelek alján talán rovarrágás nyomaival.

20 000,-

402. KIRÁLY ELEMÉR – ZSIGMOND FERENC: 

Borkezelés

Bp., 1944. Magyar Szövetkezeti Liga. VIII+62p. Szövegközti

rajzokkal. („Károlyi” szövetkezeti könyvtár. 13.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

403. KOSINSZKY VIKTOR: 

A szõlõoltványok elõhajtatással való elõállítása. A magy. kir.

földmívelésügyi minister megbizásából irta --. Második ki-

adás.

Bp., 1913. Pallas Rt. ny. 26p. Gazdagon illusztrált. (A m. kir.

földmívelésügyi minister kiadványa. 1913. 13. sz.)

Kiadói papírborítóban. A levelek szélén ragasztó nyomaival.

2 000,-

404. MAAR GIZELLA: 

A soproni szöllõmûvelés és szókincse

Bp., 1943. (Királyi Magyar Egyetemi Ny.) 58p.+7t. (fény-

képek) (Német nyelvészeti dolgozatok. IX.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

405. SZÕLÕ ÉS BOR A KISGRAFIKÁKON. (EX LIB-

RISEK ÉS ALKALMI GRAFIKÁK.) 

Bp., 1972. Magyar Mezõgazd. Múzeum. 92p.+8t. (18 felra-

gasztott könyvjeggyel, 5 színes, 3 aláírt) 250 példányban

jelent meg.

A címlapon ajánló sorokkal.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

406. SZÕLÕ, MUST, BOR. NAPTÁR AZ 1941. ÉVRE. 

Bp., 1941. (Fráter és Társa ny.) 117+(3)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

��
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407. THEWREWK JÓZSEF, PONORI: 

Összehasonlító-szikélytár --tõl. Megtoldva Sz. E. némi észre-

vételeivel.

Esztergamban, 1863. Horák Egyed ny. 48p.

Hozzákötve:

Szikély-koszorú --tõl. Megtoldva N. B. némi észrevételeivel.

Esztergamban, 1863. Horák Egyed ny. 64p.

Hozzákötve:

Szikély-szamócák

Pest, 1866. Kertész József ny. 64p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 0; 4535.; 4536.

5 000,-

XVI. századi nyomtatványok

408. BALE, JOANNES: 

Acta Romanorum Pontificum, a dispersione discipulorum

Christi, usq(ue) ad tempora Pauli quarti, qui nunc in Ecclesia

tyrannizat...

Francofurti ad Moenum, 1567. ex officina Petri Brubachii.

(48)+494+(130)p.

A pápák történetét az apostolok korától egészen III. Pál

uralkodásig leíró munka közli Janus Pannoniusnak II. Pálhoz

címzett két, sokat idézett epigrammáját (403. old).

Korabeli pergamenkötésben. A címlap alja javítva, a lapok

kissé barnultak. 

RMK III 7380.; VD 16 B 230.; Borda 6410.; BNH Cat 0

80 000,-

409. JUVENALIS, (DECIMUS) JUNIUS: 

-- Satyrae luculentissimae, iam iterum curiosius a' mendis

adsertae: adnotatiunculis, mirum in modum utilibus, margini

adfixis. Una cum huiusce dictionis (Satyra) amplissima

elucidatione: qua studiose' per lecta, gradus fit eminentissi-

mus ad totius argumenti notitiam.

Coloniae, 1541. apud Ioan Gymnicum. 157 [recte 156]+

+(2)p. A címlapon szép fametszetes nyomdászjelvénnyel.

Késõbbi papírkötésben.

VD16 ZV 8826.; BNH Cat 0

40 000,-

410. (ROUILLIUS, GULIELMUS): 

Prima (-secunda) par(te)s promptuarii iconum insigniorum

a seculo hominum, subiectis eorum vitis, per compendium ex

probatissimis autoribus desumptis

Lugduni, 1553. apud Gulielmum Rouillium. (8)+172+

+(4)+247+(8)p. 830 szövegközti, rézmetszetû portréval.

A mû a világtörténelem 828 jelentõs személyét ismerteti

Ádám és Évától II. Henrik francia királyig. Az elsõ kötet a

Krisztus elõtt, míg a második az ezután élt férfiak, és –

szokatlan módon – nõk rövid életrajzát tartalmazza, a törté-

nelmi személyek mellett bibliai és mitologikus alakok is

felbukkannak. Mindegyikhez éremszerû, rézmetszetes portré

csatlakozik. Hazai vonatkozása, hogy Attila hun és Zsigmond

magyar király is szerepel benne.

Korabeli pergamenkötésben. Az utolsó levél javítva, a szöve-

get is érintõ hiánnyal. Az utolsó levelek enyhén vízfoltosak,

számos lap megbarnult.

BNH Cat R 396.

80 000,-

411. TITELMAN, FRANCISCUS: 

Tractatus de expositione misteriorum Missae

Lugduni, 1550. Apud Benedictum Bocrium. 296+(88)p.

A neves leuveni katolikus egyetemen tanító ferences szer-

zõnek a misérõl, szentháromságról, himnuszokról írt érteke-

zése a bejegyzések szerint a XVIII. században magyar haszná-

latban volt.

Korabeli, enyhén kopott, vaknyomásos, csatos bõrkötésben.

BNH Cat 0

40 000,-

��
412. TÓTH BÉLA: 

Gül baba. Mühlbeck Károly rajzaival.

Bp., 1907. Lampel. 223p.+5t. (színes) Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Kopottas gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-
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413. TÓTH SÁNDOR: 

Sáros vármegye monografiája. I-III. kötet.

Bp., 1909-1912. (Franklin ny.) XXII+489+(1)p.+12t. (11

színes)+1 kihajt. mell.; 512p.+1 színes, kihajt. térk.; IV+

+768p.

Modern félbõr-kötésben. A címlapokon bélyegzõkkel.

40 000,-

414. TÓTH ZOLTÁN: 

Mátyás király idegen zsoldosserege. (A fekete sereg.)

Bp., 1925. Stádium. 376p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

3 000,-

415. TÖRÖK JÁNOS: 

-- publicistikai és nemzetgazdasági dolgozatai

Pest, 1858. Ráth Mór. XVI+543+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

416. TRAGOR IGNÁC: 

Vác lakossága a XVIII. század elején. Statisztikai és telepü-

léstörténeti tanulmány.

Vác, 1921. Váci Múzeum-Egyesület. 79p.+1 kihajt. térk.

(Váci könyvek. 7.)

Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

417. UJHÁZY LÁSZLÓ: 

Márczius idusa elõtt. Töredékek a magyar nemzet multjából.

Nagy-Kikindán, 1898. Gajin és Milenkovits ny. 138+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

418. UJLAKI MIKLÓS, DR.: 

A magyar jog sorsa az Ausztriához és Lengyelországhoz

csatolt területeken

Bp., 1932. Grill Károly. 126p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Utazás

419. ÁGH TIMÓT, DR.: 

Utazás a Rajnán

Pécsett, 1899. Püsp. Lyceumi Ny. 43p.

Ragasztócsíkokkal megerõsített, kiadói papírborítóban.

2 000,-

420. BANNER BENEDEK, DR.: 

Mandzsúrián keresztül

Bp., 1927. K. M. Egy. Ny. 81+(2)p.+3t.+2 mell. (Földrajzi

ifjúsági olvasmányok.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

421. DANIELIK NEP(OMUK) JÁNOS: 

Columbus vagy Amerika fölfedezése

Pesten, 1856. Szent-István-Társulat (Herz ny.) 1t.+VI+

+(2)+406p.+1t.+1 kihajt. térk.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

20 000,-

422. FEHÉR GÉZA:  

Kanitz Fülöp Félix „A Balkán Kolumbusa” élete és munkás-

sága 1829-1904.

Bp., 1932. Franklin-Társulat. 201+(3)p.+1t. Gazdagon

illusztrált. (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szép példány.

5 000,-
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423. FESTETICS, (RUDOLF GRÓF) CTE RODOL-

PHE: 

Chez les cannibales. Huit ans de croisiere dans l'Océan

Pacifique a bord du yacht „Le Tolna”. Ouvrage orné de 200

gravures et de cartes, d'apres les photographies et les docu-

ments de l'auteur.

Paris, 1903. Plon. (4)+IV+407p.+2 kihajt. térk. Lapszámozá-

son belül számos egészoldalas és szövegközti fényképpel.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

424 FOERK ERNÕ: 

Balkáni levelek

Bp., 1918. Korvin testvérek ny. 39p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

425. LÁNG MENYHÉRT: 

Korzika. Harmadik javitott, bõvitett és képekkel ellátott

kiadás.

Bp., 1910. Ráth Mór. IX+157+(1)p. Szövegközti képekkel.

Fényképes, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

426. PAYER, JULIUS: 

Die österreichisch-ungarische Nordpol-Expedition in den

Jahren 1872-1874, nebst einer Skizze der zweiten deutschen

Nordpol-Expedition 1869-1870 und der Polar-Expedition

von 1871 von --

Wien, 1876. Alfred Hölder. CVI+(6)+696p.+3 kihajt. térk.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

427. RUDOLF (FÕHERCEG), KRONPRINZ VON

OESTERREICH: 

Eine Orientreise vom Jahre 1881 beschrieben von -- illustrirt

mit Holzschnitten nach Original-Zeichnungen von Franz

von Pausinger.

Wien, 1885. k-k. Hof- und Staatsdruckerei. 1t.+(4)+361+

+(2)p. Lapszámozáson belül egészoldalas táblákkal és szö-

vegközti illusztrációkkal.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-

széssel díszítve.

10 000,-

428. RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS: 

Utazás a Keleten. Ford.: Brankovics György. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., (1883.) Wodianer. (8)+214+(1)+(4)+244+(1)p. Szö-

vegközti illusztrációkkal.

Enyhén kopottas, aranyozott, bordázott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben.

30 000,-

429. SCHWARCZEL ADÉL: 

Útirajzok

Kolozsvár, 1909. „Szent Bonaventura” ny. 189+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

430. VAY PÉTER, GRÓF: 

Kelet császárai és császárságai

Bp., 1906. Franklin. 1t.+465+(1)p.+66t. (16 színes)+1

színes mell. Szövegközti képekkel.

Festett, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

431. ZÁGONYI SÁMUEL: 

Kanada egy európai bevándorló megvilágitásában

Bp. és Bridgeport, 1926. (váci kir. országos fegyintézet ny.)

207+(9)p.+1 kihajt. térk.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A gerincen kis sérülé-

sekkel.

3 000,-

Útikalauzok

432. BOROS JÁNOS: 

Aradi utmutató. Összeállitotta: --.

Arad, (1909. Aradi Ny. Rt.) 167p.+1 színes, kihajt. térk.

Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

433. A MECSEK RÉSZLETES KALAUZA

Pécs, 1939. Taizs József ny. 200p.+2 színes, kihajt. térk. (a

kötet végébe helyezve, feliratos hártyapapírral)

Rajzos, kiadói papírborítóban. A hátsó borító félig levált.

2 000,-
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434. REICH MILTON OSZKÁR, DR.: 

Erdély. Térképmellékletekkel és képekkel. Összeállitotta --.

Bp., (1910.) Eggenberger. 181+(3)p.+4t.+1 színes, kihajt.

térk. (Eggenberger-féle utikönyvek. VI.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

435. VAD LAJOS: 

Szabadka felszabadulásának napjai. Irta és összeállította: --.

Szabadka, 1941. (Deák S. ny.) 61+(3)p.+1 kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

436. VÁZSONYI JÓZSEF: 

Ujvidék t. h. j. sz. kir. város utmutatója és zseb cimtára.

Kiadja: --.

Ujvidék, é.n. Bogdanov ny. 88p.+1 kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

��
437. VÁCI PÁLYÁK, VÁCI BABÉROK. A VÁCI MÚ-

ZEUM-EGYESÜLET ÜNNEPI KÖZGYÛLÉSEIN ELHANG-

ZOTT EMLÉKBESZÉDEK. 

Vác, 1940. Váci Múzeum-Egyesület. 127+(1)p. (Váci köny-

vek. 28.)

Jellegtelen papírborítóban.

2 000,-

Vadászat, halászat, madarászat

438. AQUILA. A MAGYAR KIRÁLYI MADÁRTANI

INTÉZET FOLYÓIRATA. SZERKESZTI CHERNELHÁZI

CHERNEL ISTVÁN. XXVII. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1920. (Magyar Királyi Állami Ny.) 304p.+2t.

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

439. BÉRCZY KÁROLY: 

Magyar-német és német-magyar vadászmûszótár. Szer-

keszté --.

Pest, 1860. Emich Gusztáv. VI+(2)+118+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

25 000,-

440. DIEZEL (KARL EMIL) –: 

Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak

megfelelõleg átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István

elõszavával. II. bõvített díszkiadás.

Bp., é.n. Athenaeum. (4)+VIII+746p.+34t. (14 színes)

Példányunkból hiányzik három színes tábla.

Pótolt gerincû, kiadói vászonkötésben. A levelek egy része

enyhén foltos.

4 000,-

441. HALÁSZATUNK TEKINTETTEL A MESTERSÉ-

GES HALTENYÉSZTÉSRE, A KÜLFÖLDI HALÁSZATI

EREDMÉNYEK ÉS TÖRVÉNYHOZÁSRA. IRTA EGY

KÉPVISELÕ. 

Bp., 1884. Aigner Lajos. 99+(1)p.

Sérült gerincû, foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

442. HERMAN OTTÓ: 

A halgazdaság rövid foglalatja

Bp., 1888. K. M. Természettud. Társ. VII+200p. Szövegközti

képekkel. (Természettud. Könyvkiadó-Váll. XXXI.)

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

443. HUSZÁR LÁSZLÓ, BÁRÓ: 

„Kwaheri”. „Viszontlátásra”. Afrikai vadásznaplójából írta: --.

(Bp., 1929.) K. M. Egy. Ny. 229p.+8 színes t.+1 színes,

kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-

val és szövegközti illusztrációkkal.

Kiadói vászonkötésben.

Poss.: Gróf Gyulay Albert könyvjegyével.

5 000,-
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444. ILOSVAI LAJOS KÁROLY: 

A kutya sportszerü tenyésztése, nevelése és idomítása. Rész-

letes vezérfonal ebtenyésztõk és ebkedvelõk számára.

Bp., 1921. Athenaeum. 192p. Szövegközti képekkel.

Modern papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az utolsó

levél csúnyán javítva.

3 000,-

445. MÉSZÁROS KÁLMÁN, DR.: 

Abesszinia, a vadászok paradicsoma

Bp., é.n. Stádium. 192p.+56t. (fényképek)

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

446. SZÉCHENYI ZSIGMOND (GRÓF): 

Alaszkában vadásztam 1935 aug-okt.

Bp., 1957. „Bibliotheca”. 256+(3)p.+40t. Aláírt példány.

(„Világjárók” 8.)

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

447. SZÉCHENYI ZSIGMOND (GRÓF): 

Hengergõ homok. Sivatagi vadásznapló.

Bp., 1964. Szépirodalmi. 261+(5)p.+34t. Aláírt példány.

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

448. VADÁSZ- ÉS HORGÁSZSPORT 1943. SZER-

KESZTETTÉK: JÓZSEF ÁKOS – JÓZSEF LAJOS. 

Bp. (Kolozsvár), 1943. Dr. Vajna és Bokor (Minerva Rt.)

196+(3)p.+10t. (1 színes) Szövegközti képekkel.

Enyhén sérült gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

��

449. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

Bokhara története a legrégibb idõktõl a jelenkorig. Ismert és

ismeretlen keleti kézirati kútfõk után irta --. I-II. kötet

[egybekötve].

Pest, 1873. Vodianer F. ny. XXXVI+(4)+247+(4)+232p.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Várak

450. BALOGH JÁNOS: 

Egervár története

Eger, 1881. Szolcsányi Gyula. XII+182+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

451. ÉBLE GÁBOR: 

A Károlyi grófok nagykárolyi várkastélya és pesti palotája

Bp., 1897. Hornyánszky. 116p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben (Gottermayer).

4 000,-

452. HÁZI JENÕ: 

Detrekõ vára a középkorban. Doktori értekezés.

Bp., 1917. Stephaneum. 72p. (Történeti értekezések 11.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

453. KEMÉNY LAJOS: 

A pozsonyi vár és a váralja

Bratislava-Pozsony, 1933. Steiner Zsigmond. 122+(1)p.+8t.

(fényképek)

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

4 000,-
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454. KUBINYI MIKLÓS, IFJ.: 

Árva vára. Történelmi tanulmány. Második, javított kiadás.

Bp., 1890. Franklin. 192p.+1 kihajt. t.+3 kihajt. mell.

Lapszámozáson belül több egészoldalas táblával.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

455. SOÓS ELEMÉR: 

Eger vár-város története, hadi és mûleirása. I. füzet [unicus].

Eger, 1914. Érseki Lyceum ny. 34p. Szövegközti rajzokkal.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

456. SOÓS ELEMÉR: 

Sóvár története, hadi és mûleirása

Bp., 1926. Barcza József ny. 37+(2)p. Gazdagon illusztrált.

Dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

457. SOÓS ELEMÉR: 

A szerencsi vár története, hadi és mûleirása

Bp., 1917. Fráter és Társa ny. 22+(1)p. Szövegközti ké-

pekkel.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

458. ÚJHEGYI BÉLA: 

Budavár keletkezése és hadtörténelmi multja. Adalékul a

hazai történelemhez.

Temesvár, 1892. Csanád-egyházmegyei ny. (4)+246p.+4

kihajt. mell. (Történeti, nép- és földrajzi könyvtár. L. kötet.)

Kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

3 000,-

��
459. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

Az alkotó szépség a képzõmûvészetekben

Bp., 1949. (Képzõmûv. Fõisk. ny.) (2)+XII+331+(1)p.+5t.

Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával (köztük 3

felragasztott képpel) és szövegközti illusztrációval. 299 pél-

dányban jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

460. VASS LAJOS, DR.: 

A Szent Korona és a jogfolytonosság

Bp., 1926. Stephaneum ny. 75+(1)p.

Modern papírkötésben.

4 000,-

461. VASZARY KOLOS: 

Adatok az 1825-ki országgyülés történetéhez. Közli: --.

Gyõrött, 1883. Gross és Társa. (4)+272p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Aranymetszéssel díszítve.

10 000,-

462. VILLANI FRIGYES, BÁRÓ DR.: 

Jelentés a soproni népszavazásáról és a magyar-osztrák határ

megállapitásáról. Szerkesztette: Träger Ernõ... közremû-

ködésével --.

Sopron, 1923. Székely és Társa ny. 87p.+3 kihajt. térk. (a

kötet végébe helyezve)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

5 000,-

463. VISKI KÁROLY, DR.: 

Régimódi házak Szalontán. Milyen lehetett a költõ szülõ-

háza? Tanítványainak írta és rajzolta --.

Nagyszalonta, 1911. Kálmán László ny. 22p. Dedikált pél-

dány. (Különlenyomat a nagyszalontai m. kir. áll. fõgim-

názium 1910/11. évi értesítõjébõl.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

464. ZARÁNDY A. GÁSPÁR: 

Huba vére. Szemere. Összeállította és többekkel együtt írta:

--.

Bp., 1910. Hornyánszky Viktor. 142+(5)p.+126t. (2 színes,

az egyik kétoldalas)+(2)p.

Aranyozott, kiadói bõrkötésben, eredeti védõborítóval, vá-

szontokban. Aranymetszéssel díszítve. Selyemripsz elõzék-

lapokkal. Szép példány.

80 000,-

465. ZIMMERMANN LAJOS, DR.: 

A 25 éves Magyar Numizmatikai Társulat

Bp., 1928. Stádium. 22p. Szövegközti képekkel. (Külön-

lenyomat a Numizmatikai Közlöny XXV. kötetébõl.)

Piszkos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

466. ZSILINSZKY MIHÁLY, DR.: 

Csongrádvármegye története. I-III. rész.

Bp., 1897-1900. (Wodianer ny.) 1t. (színes)+(8)+284p.+1

kihajt., színes térk.; (2)+334+(2)p.; (2)+IV+(2)+510p.

Gazdagon illusztrált.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

��
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bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2013
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